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MATEMATUYECKUE 3HAKHU

Lndppbl apabeckue
0o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

Uundpbl pumMmckue
i, V, X

3HakKu cpaBHeHuUs
Gonbwe (>) wmeHbwe (<)

3Haku gencTBum
3HakK cnoxeHusa (+)
3HaK BblyMTaHusa (-)
3HaK YMHOXeHUS (°)
3Hak penexHuvsa (2)

paBHO (=)

3Hak oO6begnHeHus } (burypHaa ckoOka)

HATYPAJIbHbIE YUCJIA

HOAHAMHBbIe ABy3Ha4yHble

Tpéx3HauyHble

[E s

Hecatkn | EanHnubl CotHu | Jdecatku | EguHuup
H 2 8 7 4 3
8 7 3 6 7
2 5 0 2 0 g\

P r

OENCTBUA U UX KOMMOHEHTDI

/Cy%
- 3Ha4YeHne
27 + 44 =712

cnaraemble

CnoxeHue

pasHOCTb
e,

=5 3Ha4YeHune
65-38= 27‘_pa3Hocm
yMeHblilaemoe

BblHUTAaeEMOE

BbiuntaHue

npounsseneHune

D
_ 3HaveHune
YMHOXeHune 9:-7=63 ~—npouaseneHH
MHOXMWTeNn
yacTHoe
Neneuune 3HayeHue

£ 0N
72: 8\ = 9 ~—yacrHoro

AennMoe agenntelib
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= < <) 1) Kakue curypbl M306parkeHbl Ha PHUCYHKe?
MACCA Y EC UBMEPEHME l @D 1) Kawne b

P C

FA) Paccmotpu pucyHkW. B u4ém XynoXHWK owunbea? \\

\

e L

M B

T
A/
2) Usmepb W 3anuwu gnuHy otpeska AB. Haueptu
OOWH OTPe30K [AJinHHee oTpe3ka AB, a Apyron -
kopoue. Mamepb W 3anuwM ASIMHbI 3TUX OTPE3KOB.
3) Kakue yrnbl HaudepueHbl Ha pucyHke? Haueptw
ocTpbiX yrnoe 6osblie, uYeM npsiMbIX YroB Ha
pucyHke. HauepTu Tynbix yrnioB MeHblue, YeM MPAMbIX
Yr/IOB Ha PUCYHKe.
4) HayepTu gBa TakuMx Keagparta, uTobbl CTOPOHb
ofHOro ObiM  A/MHHEE, UYeM CTOPOHbl KBagpara
MKPT, a CTOpOHbl [Jpyroro — KoOpoue.

1) 3anuKn No pUCYHKaM BbIPaXKEHWUA U WX 3HAUEHMSI,

2) Ans Kakporo uucia 3anuiiv eweé asa uducna:
oAHO 6onblie, a Apyroe MeHblue 3anMcaHHoro.
3) Ha kakuve rpynnbl MOXHO pasfe/iuTb BCe 3amnu-
caHHble uucna? Hasosu uucna KakpoH rpynnbl.

CYHKY?

L# Y .



@'f!) 1) Cpaehu Awmku. Mo KaKMM NpU3HAKaM MX MOXKHO
CPaBHWUTL?

pasHomy?
Yem pasznuuaiotcs swmkn?

FOBOPAT TAK: Y SILUMKOB PA3HAS MACCA.

3) Y kakoro Awwmka Macca Gonbiwe? Y Kakoro ALU-
Ka — MeHbLe?

@:‘;’D 1) Haigu sHauenus cymm,
6+2 \ 4+4 ' 1+6
7+0 0+8 6+1
2) Paspenu paseHcTBa Ha jABe rpynnbi.
HononHn kaxaylo rpynny nopxomswumu K Heil pa-
BEHCTBaMM.
3) 3ameHuTe nepBble cnaraembie B CymMax nyHkTta 1

)
TaK, 4Tobbl 3HaueHWUsi CyMM cTanu pasHbl uuciy 10.

MYy

‘:@Banumw MO PHUCYHKaM BbIP@XKEHWUS W MX 3HAUYEHMS.

A

) 1)@?6M;)6pameHo Ha pHCYHKE?

Kakue Becbl Tebe 3Hakombi? [me ux npumeHsioT?

2) Ha kakol udawe BecoB nexuT 6Gonee TAXKENbIMU
Awmnk? Ha Kako# uvalle BECOB — SIWMK C MeHbluel
Maccoun?

7>0

5+6=12 J
10+10=30

10>2+38

18—4=14 ‘
8<13

Jlononuute kaxkgylo rpynny noaxoasiieil 3anuchio.
2) Ha kakue ppyrue gBe rpynmbl MOXHO pasnenuTb

3TU 3anucu?

1 }9 1) Haueptu Takyio nomanyio. [

N Ckonbko B Heii 3BeHbe? BeplunH? i

2) CoeAMHU KOHLbI SIOMaHOM oTtpes- | | A J
|
!

koM. CKO/JIBKO y HOBOM nOMaHOM /
3BeHbeB? BeplumH?

B 4éM oTanuMs HoBOH noMaHoM?
Kak mMoxHO HasBatb nosyumsliyiocs durypy?

3) HauepTn HesaMKHYTYl0 M 3aMKHYTYiO JiOMaHble.

Z



w 1) CpaBHHW%% " % . Ectb nn mexxkgy HUMUM cxop-
J cTBO? »

2) A Tenepb 4eM OHM MOXO3KM?

@mD 1) Coctaeb no pucyHKam 3agady.

)
[ J
| |
, [ | b
[ | @ee [
il L S
£ (15)
Pewwn 3apauy. Otser Hapwucyii. ——
\ e
2) Kakas cxema nogxoauT K 3agaue? §/ ) (2)
v%)] 3) CocrtaBbTe no ocTaBwelcs cxeme ‘,1/2\/
M\ﬁ’ 3ajady c HOBbIM ctoxkeToM. [Mpepnoxku- N
o /‘—\
Te eé peluTb OLHOK/IaCCHWKaM. N Iy
2)
\2) 62>
@1) 3anuwKu OTpe3KKU Mo uyepTexy.
. Y

B o — o /
o M e
B
K U
D
2) Wsmepb M 3anuiuiM AaMHY KaXKAoro oTpeska.

3) Kak HasbiBaloTCs fiMHMM, copepskallue OTpe3sKH
OK, HP? :

|Ilf
b2 u's

? Kakas urpywka camas nérkas? Kakas — camas 18-
XEenas? 3anuiuM HasBaHMs UrpylueK B MopsaKe yse-
JIMYEHUS UX Macchl.

3anuwM Has3BaHWs Urpylek B nopsgke YMEHbLUEHUS
MX Macchbl.

1) Bo3bMu nMHElKy W nacTuk.
AW W3 HUX npocCTeHllne Bechl.
2) C nomowbio BECOB CpaBHM No Macce:
PYYKY M KapaHpall;
NacTMK M KapaHpaly;
NacTUK W pyuKy.
Mpu aTom pacnonarait npegmeTbl Ha OAMHAKOBOM
paccTosiHUM OT UEHTpa JIMHENKH.
3) 3anvwm HassaHWs npegmeToB B nopsgke yeenu-
YEHUS] UX Macchl.

1) Yem noxoxu uucna? Pasgenu uncna Ha TPU rpyn-
nbl. lMo kakoMy npusHaky 3To MoKHO caenaTb?

37 19 26 11 35 23 31 ¢ioieas
2) TlpouuTait uucna Kaxkpoh rpynnbl. [lononxuu rpyn-
Mbl NoAXoAAWMMKU yucnaMu. CKONbKO uMcen MOMHO
R06aBUTL B Kaxkaylo rpynny?

\ :



ﬁ:,@ 1) MNoctaBb BMecCTO ...
NYYUNIUCb BepHble paBeHCTBa W BEPHble HepaBeHCTBa.
6+2...9 3+4...6 4+5...9
5427 3+6...9 71+2%.8

2) B KaX[OM HepaBeHCTBE M3MEHM O[HO YUC/IO TaK,
4TOGbI MONYUMNIOCH BEPHOE PaBEHCTBO.

Haipgu pasHblie cnocobbl.

3) CpaBHM cBoM crnocobbl C TakUMM:

6+2<9, 6+2=38, 7+2=9,

6+3=09.

@; ) 1) Kakas urpywka camas nérkas?

2) 3anuiuM Ha3BaHWs Mrpylwek B NOPSJKe yBesuue-
HUA KX Macchbl.
3) Kakas wurpywka camas Tskénas?

‘. ) 1) Hangwm :VBVHVa'-IEHVISI CyMM.

6+9 10+7 7+8 8+9 10+ 5
Ha kakue rpynnbi MokHO pasgenuTb nNoONy4MBLLMECS
paBeHcTBa?

-2) 3HaueHUs KaKMX pa3HOCTe MOXHO HaWTH

C NOMOLBIO ITUX paBeHCTB?
3anuwM pasHOCTH U MUX 3HAYEHMS.

10

3HaKKW CpaBHEHUS, utobbl no-

¢ ) 1) Paspenu yrabi Ha rpynnbl. 3anuwm HassaHWs rpyni
W HOMepa Yr/ioB KaKgoW rpynnbl.

: / / 4 .—————»‘_6_\\\\\
2/ 3/ w :

2) Hauepth no ogHomy yrny, OTHOCALUEMYCS K Kax:
OOM rpynne.

¢ )1) 3anuwK Kak MOXHO 6osblue BEpHbIX PaBEHCTB,
COOTBETCTBYIOLMUX PUCYHKY.

2) Cpenait CBOM PUCYHOK M 3anWwM no HeMy BepHble
paBeHcTBa.

( j 1) Mpouutait Tekct. ITo 3apaua?

Ha nenp poxaenust ocimky Wa npyses nojapm-
MU 5 poMainek, 7 BaCUBKOB M 3 KOJOKOIbUMKA.

\ !
2) [ononHu TekcT TaK, 4TO6bI nosyyunacb 3afava.
3) CoctaBb BbipaxkeHHe M peLun 3ajauy.

11
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s
1) PaccmoTpu pucyHku. Macca uyero 6onblue -
anesbcuHa wnu sbnoka? O6GbACHM OTBeT.

2) Ha ckonbko Macca anenbcuHa OGoblue Macchbl
abnoka?

3) MoxkHO M y3HaTb MO 3TUM PUCYHKaMm, Macca 4Yero
6onbwe — rpywu unu bavaHa? Mouemy?

2) HasoBu no ueptexxy nepeceKaroLlmecs IUHUK.
3) HauepTu nepecekatolimecs oTpe3oK W Jiyd; OTpe-
30K W npsaAMylo; NPsSIMylO W Nyd.

1.9

) 1) Yem noxoxu uucna? Yem OHW pasnuuaoTcs?
47 42 49 40 44 46 M

2) Ectb nu ewé pABy3HauHble 4MCNa C TakKUM XKe
KosimuecTBOM fecsATkoB? Ecnu ecTtb, 3anuium ux.

3) Hanuwu HasBaHWe HauMMeHbLUero 4ucaa C 4eTbipb-
Msi OEecsTKaMMu.

4) 3anvwu W npoydTaMm uucna B NOpsAKe yBesu-
yeHus.

5) YMeHblwK Kakpoe 4WC/IO Ha [ecsATOK, 3amnuilu
W MpoyuTal HOBble uMCha.

) 1) MpouwuTait. SBnsietcs nu TekcT 3apaven?

B Baze nexano 14 aneinbcuHOB. 3a JEeHb CheJid
3 anesnbcuHa. CKOJABKO amejJlbCHHOB OCTaJOCh
B Base?

2) Mopbepu K 3apadve cxemy.

N

3) () () B
el 7 4 N T L X/

3) Pewwu 3apauy.
4) U3MeHM TeKCT 3ajaud Tak, 4ToObl OHa peluanach
OPYrMM LEeUCTBUEM.

Qj};}ﬂ Haigu 3HaueHus cymm.
7+4 5+6 9+2
8+3 10+1 4+17
2) 3anuiiy elwé CyMMbl C TaKMM e 3HauyeHWem.
3) WU3ameHu BTOpble cnaraemble B cymmax nyHkta 1
TaK, 4TobObl 3HaYeHWsi CyMM CTasiM paBHbl uucay 12,

13



C

) 1) Ha ckonbko macca Msrtauka MeHbllue Maccbl BuH-

HU [Myxa?

2) UsMeHuTCS M nonoskeHue BECOB, €C/IM Ha Kak-
AYIO Yally BecoB MOCTaBUTb Mo OAMHaKOBOMY rop-
Wwouky c¢ mMénom? Ob6bscHM.

D 1) Haitgn 3Hauenus cymmMm,

7+2 8+2 9+2 10+ 2 11+2

2) Kakoti 38KOHOMEPHOCTU MOAYMHAIOTCS NONY4YUB-
lwrecs paseHcTBa?

3) 3anuwu crnepyowme YeTbipe CyMMbl, COXpaHss
3Ty 3aKoHOMepHoCTb. Hakpgu 3HaueHus 3Tux CyMM.

[ 3 ) 1) Usmepb anuny kaskgoro oTpezKa.

2) Haueptn HE3aMKHYTYI0 JIOMaHyl0 CcO 3BeHbsSMU
TAKOW >Ke AJIUHBI.

- 3) Cnoxku onuHbl Bcex 3BEHbEB. I'Iony!-mnaCb AOJIHa

NoMmaHoM.

4) Haueptu apyryio JIOMaHYl0 C TakKMMM e 3BeHbs-
MU. Kakas y Heé 6ymer pauma?

14

)M3mepb Ha npoc-reuu.mx Becax M3 3agaHua Ne 15

Maccy Py4KM, Maccy flacTvka, maccy Kycqu% mena.
B KauecTBe MepKW MCMONb3yW KapaHpawu. 3anuiiv
pesynbTaTtbl B Tabnuuy.

Macca
Mpeamer | (; \apanpawax)
Pyuka
NacTuk
Men

) 1) Ha pucyHKax Tbi BUAWWb HAYao W KOHEL WCTO-
~ pun. Yo I'IPOF'Y'-U-eHO?

)1) Pacnonomn BblpaXk€HHs1 B MOPsAKE YMEeHbLUeHUs
MX 3HaueHWHN.
15—38 15" 14-38 14-9 13—~9
2) MNpoeepb cebs: BbIUUCAKM 3IHAUEHWS PA3HOCTEM.
3) Bbinuwy M3 Tabnuubl CNOXKEHUS PaBeHCTBa, KO-

TOpble NoMoriu Tebe npu peleHuK. .
4) 3anvwu Apyrve pasHOCTH, 3Ha4yeHusa KOTOop

MOXHO HaWTU C MNMOMOLLbIO TeX >Xe pPaBEeHCTB.

15



i g*i) 1) Macca kakoro oBola MeHblle — Kabauka WM

TbikBbl? OOGDBACHU CBOM OTBeT.

2) MoOXHO nu y3HaTb, Ha CKOJIbKO TbiKBa TsXKenee
Kabauka? Uto gns 3Toro Hy»HO 3HaTb?
3) YTtobbl y3HaTb Maccy, MCMONb3ylOT pasHble Mep-
ku. OpgHa M3 HUX — Kunorpamm (Kr).
[ns v“3MepeHWUs Maccbl B KWIOrpaMmax 4acTo MOJib-
3ylOTCA TUPSMM.

36 1) l'lpo-mraﬁ 3agauy.

B cany cobpanu 12 kr ciams, a BUIIHKM Ha 6 KT
menbme. CKOIbKO KHJIOIPAMMOB BUITHU cobGpain?

2) Kakoe BbipakeHue OyneT pelueHWeM 3apauu:
12+6 vam 12—6?
3) Pewwu 3apauy.

4) ins ocTaBLUErocs BbIpaXXeHWsi COCTaBb 3agavy,

UCMNOJIb3yA CJZIOBO <«KWJIOrpamMMm».

16

\

] 1) CpaBH W uWcna B CTPOKax.

40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
20«21 22 23 2425 26 N2I . 28. 29
0 11 A2 13 14, 15- 16, W 18 19
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
2) Kak u3meHsioTcs uucna B ctonbuax? Ha ckonbko
BEpXHEE uYMUCIO Kakporo ctonbua 6Gosblue HW>KHero?
3) YBenuub Ha 10 uucna nepeod CTPOKM. 3anuin WX.
4) O6gean uucna MATbAECAT CEMb, MATbAECAT
OBA, NATbOECAT NATb.

D 1) 'MsmepAbmp,ntu otpe3koB AB U CD cHaYana e

MEPKOMW, MOTOM it , & IOTOM

3anuwK pesynbTaTbl M3MEpeHWi B Tabnuuy.

AnuHa B MepKax

Otpe3ok

AB
CD

CpaBHu pesysbTaTtbl. Kakol BbiBOA MOXHO coenatb?

M:;M(apb,qnvmy otpeskoB AB v CD u3 sapanusa 37

C MOMOLLbIO JIMHEWKU. 3anosiHi NpPOMyCi .
AB=..cM=..OM...CM CD = .coGM

17
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&_ 71) Kakosa macca s6nok? A rpyw? Yrto nomorno
HalTW oTeet?

2) Ha ckonbko macca rpyw 6onbwe Macchl 5670k?

( )Macca apbysa 13 kr. Kakue rupu Hy>kHO nocTaBuTb
] Ha BTOpYIO ually BecoB, uTO6bl Becbl NOKa3blBaiu
mMaccy apbysa?

3anunTte pasHble BapuaHTbl. CKOAbKO MX nosyuu-
nocb? ‘

1) n po;l;lTéﬁ 3agauy.

Cobpanmu 11 kr xabaykoB, a THIKB HA 7 KI GOJb-
uie. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB THIKB COGPAIIH?

2) Kakoe BbiparkeHWe SBNSETCS pelueHWeM 3ajauum:

M=7 wm 11+7?
3) Pewwu 3apauy.
4) CoctaBb 3ajadyy C OPYrUM CIOKETOM MO OCTaBLue-

1) 3anuwu uncna, cooTBeTCTBylOLLME PUCYHKaM.

T
TTEIrES R

) 1) HOCTaBbV BMECTO .

MYCA BbIpa*XeHuIo.

2) TMopyepkHU B 3anMcaHHbIX YMCnax
undpsbl paspsga eanHul, ===,
undpbl paspsaga OeCATKOB === .
3) 3anvwuy uucna, B KOTOPbIX:

) 4 pec. u 2 ep.
) 3 en. u 8 pec.
5 pec. u 7 ep.

@ 1 nec. u 5 en.
B 9 en. u 5 pec.
2 pnec. u 4 ep.

7 1) Haitan 3HaueHus cymm.

5+3 ‘ 443 ’ 63
7:h2 8+1 7+1
2) U3smeHM nepBble cnaraemble CyMM Tak, 4TOObI

3HAUYeHUA CYMM CTalM [BY3HaAuHbIMW uuCcnamu (Mc-

NONb3yH TOJNIbKO OJHO3HauHble uucna).

. 3HaKW CpaBHeHHUs.
27...5:47. 1'439...3600° 32%0 25 © 9t aHEEE

2) O6bsACHM, YeM OT/MYaeTCs CpaBHEHWE YWcen nep-

BOW Mapbl OT CpPaBHEHMS UWCesl BTOPOM napbl.

19




5 ZTHTee———— BT
). SR iD i oo );7021;49) Macce [AbiHW MO MEPBOM 7 1) B camy cobupanu s6I0KH, TPYHIH W CANINL,
ye Paccmorpu amarpamMmy. CKOJIBKO KHIAOIPAMMON
; kakux (GpyKTOB cobpanu?
10 ]

Wi

5 ,
2) 3anuwu ceou HabALEHUS C nomolLbio Hepa o \
BEHCTB, 060O3HauMB Maccy [OblHWM GyKBOM m. : 5 é é LR 1=
3) A uTo MOXHO y3HaTb O Macce AblHM MO BecaMm Ha ) $ ® |
3TOM pHUCyHKe? ¢ ’
pucy £ é& 6190 O/

1 9 |
OV é é ()

A6nokn  pywm Cnuebl

'ia”élu-‘“ BbIpaXKeHWe [N HaXOX[EHWUs Maccbl [AblHM. CKO/MbKO ellé HY>KHO cobpaTb KWMIOrpamMMoB rpylu
) Chenait pucyHok nns paeeHctsa m =2+ 2. M CKOJIbBKO KWJIOFpaMMOB C/MB, 4TOObl WX cTasno
ST e Rl CTONIbKO >Ke, CKO/MbKO s650K?

Paspenu npegmetbl Ha rpynnbi. Ckonbko rpynn no- 2) Kakue ewé Bonpocbl MOXHO 3aAaTb MO JAaHHOW

o
Jy4YMnochb? auarpamme?

' ; CEnmm 3) Pewwu 3apgavy c BONpoOCOM:

«CKOJIBKO BCEro KUJIOTPaMMOB (DPYKTOB COOpAsn?»

‘ ) 1) lMocTaBb 7BMeCTO ... 3HaKW CpaBHEHUs, He BbINOJ-
HSAS OEWCTBUM.
6+2..6+3 1+8...8+7
Kakue npeametbr umeior chopmy wapa? 2+5...3+6 5+4..3+4
Kakne npeametsi umeior chopmy umnuHgpa (€ ))? :IaT:., non\norno CPaBHHTE! BLIPKEHHA B KGN
é‘;ﬁ;ey ﬂsﬁ;:zp:’?secmme Tebe npeameTsl WMeloT 2) K Ka>XAOMY HepaBeHCTBY 3anuiiu ewwé no OoAHO-
i My HEpaBeHCTBY C TakKOM >ke 3aKOHOMEPHOCTbIO.

20 54



')1) 3anvuM M NpounTal uucsia, COOTBETCTBYIOLIWE

il B/

2) HasoBu ewwé [npysHadyHble 4Yucna C MNATbIO necar-
KaMW. 3anuu Ux B MOPSAKe YBEMYEHUA.

3) Ysenuub Kaxkpoe 4MCno Ha 10 W 3anuwiM HOBblE
umcna. Yto usmeHunocb B uucnax? Yro He H3MEHHW-
nocb? [lpouuTtait nonyuuBlUMECA 4dWC/Ia.

1) 1) BepHo nu, 4To Macca KouaHa KanycTbl 5 Kr?
OO6bsicHu oTBeT.

2) C nomouwblo KaKoro [G[eWcTBUMS MOXHO Yy3HaTtb
MaccCy KouaHa KanycTtbi? 3anuiun Bblpa>keHWe W Hanau
ero 3HaueHwue.

3) Hanau maccy:
7 OaknaxkaHa;
TbIKBbI;

f)'T)WI:I;H,qymaﬁ W 3anvluM 3agady no PUCYHKY.

L‘:‘\b 1) Hailpou 3HaueHus pasHocTed.

9—4 ‘ 6—4 ‘ =15 ' 8—3 ‘ 6—2 ,
5= g=5 5=3 72 9—3 2) MoaxomuT U K COCTaBNEeHHOW 3ajade ?
2) Haigu napbl pa3HOCTEM, 3HAYEHUS KOTOPbIX MOXK- paHHasa cxema? h
HO y3HaTb C MOMOLLbIO OAHOFO paBeHCTBa Tabsuupl Pewwn 3apauy. 5 un 8

cnoxenus. MopuepkHW Kaxkoylo napy CBOWM LBETOM.
3) Bbinuiun 13 Tabnuupl CNOXKEHUSI COOTBETCTBYIOLLUE
paBeHcTBa.

3) CocTaBb M 3anuiliM 3ajadvy, KoTtopas peiianach
6bl Tak: 8—5=23 (ntuubl).
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@ 1) Kak wu3meHsioTCA 3HauyeHuss cymm?

12+3 ’ 14+3 ‘ 16+3

13+3 15+3 17+3
OT yero 3aBUCHUT W3MEHEHWE 3HauYeHWH cymm?
2) BbinuwK TakuMe cymmbl, 4ToBbl 3HauYeHWe KaxKaow
cnegyouei cymmbl 6bino Gonble Ha 2.
3) 3anuwiM HEecKoJIbKO [LPYrMX CYMM TaK, 4ToObi
3HayeHWe KaXKAoW crefytlowen cymmbl Obiio Ha 3
MeHbLUe npenbiayLe.

@,} Onpepenu Maccy OBOLLEH MO PUCYHKaM.

' B paspsgpe pecATKoB uucen MOryt ctosaTb Ludpbl
6, 1, 5 u 3, a B paspsage egunuy — 9, 2, 4, 7.
CocTaBbTe M3 3TUX LMMPP Kak MOXKHO OGosblue ABy-
3HaUHbIX YMUCEN W 3arnuliuTe COCTaB/ieHHble 4ucna
B MOPSAKE YMEHbLUEHUS.

@KaKaﬂ durypa «auwHas»? Hangu pasHble pelueHus.

VAVAN

24

H3 HCTOPHY py prpMATHKH

Ha cTpaHuuax nog aToii py6pukoii
Tbl y3Haelwb MHOIro MHTEPECHOro
M3 UCTOPUN MaTeMaTUKWU.

B npeBHocTH y Kaxaoro Hapoga OBIIU CBOU
CIMHWIBI M3MEPEHMUSI MacChl. Y HEKOTOPBIX Hapo-
JIOB €IWHUIbl MU3MEPEHUs MAacCChl CHYXKWUIA U Je-
HEXHBIMM eauHunamMu. TakumMu eamHHUIIaMU ObI-
ju wekenb B JIpeBHemM BaBuione m nUBp BO
@pannuu. Poccuiickuii py6nb Takkxe HpPOH30-
MEN OT eJUHUIIbI U3MEPEHUs] MacChl — TPHUBHBI.

Ha Pycm 6blan pasHble eIWHULBI M3MEpeHUs
Maccbl: 3G/A0THUK (Bcero 4 rpamma) u Goiee
KPYIHBIA (DYHT (IPUMEPHO MOJOBUHA KHJIOTPAM-
Ma), a TakyKe OYeHb KDPYIIHble eIVHUIBI H3Mepe-
Hus Macchl: nyp (16 xr), 6épkosen, (10 my-
noB) u nact (72 myma). )

o Mpountait cTapuHHbIN peuent TopTa M «nepe-
BeOMU» €ro Ha COBPEMEHHbIM fA3bIK:

«Bosbmute 2 dyHta mMacna, 2 dyHta caxapa,
HeMHoro conu (uienotky), 16 suu, 4 dyHTa
MYKH, 2 4alKW MONoKa U CMellaiWTe BCe MpPo-
OYKTbl B TECTOw.

o Mopymak, B Kakux ciyyasax noJib30BajsiMCb 30-
JIOTHUKOM, a B KakKWx — nygom.
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mﬂ Bbinuwy paBeHCTBa, B KOTOPbIX UWUC/IO npen-

CTaBNeHo B BWAE CYMMbl [eCATKOB W efuHWL,.
39=30+9 17=6+11
45=40+5 83=80+3

Cnaraemble B BbIMMCAHHbIX PABEHCTBax Ha3blBalOTCSA
paspsgHbiMU cllaraeMbiMM.

PaspsapgHbie cnaraemble 4yucna 45 - 4 pecar-
kKa n 5 eguHunu,.

HasoBu paspsgHbie cnaraembie uucen 39 u 83.

2) 3anuwm uucna 29, 76, 65, 56, 17 B Buae cymmbl
pa3psAfHbIX CllaraeMbix.

[ 5 D’ 1) I'Ipoqman 3ajauy.
W3 cemu nHe# Hemenu 4 mHA ObLIM COJMHEYHBI-
MU, a B OCTaibHble AHUW IMén 10XAb. CKOJIBKO
ObBLJIO JIOK/JIMBBIX AHEH?
2) Kakas 3anucb Gygper pelieHueMm 3apjauu?
17—4 7+4 7>4
3) Pewwu 3apauy.
4) CoctaBb NO OCTaBLUEMYCSi BblpaXKEHWIO 3apadqy

C APYrMM CIOXKETOM W MpPefsioXu O[HOKJIaCCHWKaM
pewunTb ee.

@ 1) Kakve u,mbpbl MOXHO MOCTaBWTb BMecTO *
B HepaBeHCTBO * 2 <83, utobbl OHO 6bINO BEpHbIM?
2) 3anuiiM, Kakue MONYYWSIMCb YWCna, U NpepcTaBsb
UX B BWAE CYMMbl PaspsifHbiX CrnaraeMbix.
3) CpaBHW 3anucaHHble CyMMbl.
YeM oHM noxoxu? B uém ux pasnuumne?

g4

26

2)

3)

L n?@@&nm@@wmﬁ
L KeasRAOERON

CTpaHuubl nog, 3Toii pyopukon
npennaratloT Te6e BbINOJHUTb
HEeCKOJIbKO HeoOblyHbie 3afaHus.

B uyerpipéxaTaskHOM TepeMKe MBIMIKa >KUBET BbI-
nre Jlarymiku, HO HEDKe 3aiilla, a YJIUTKa KUBET
nuxke Jlarymiku. KTo Ha kakoM sTake >KUBET?

Ha oxHoii uYamie BecOB 5 OIMHAKOBBIX g0J0K
u 3 OoIMHAKOBBLIE TpyIIW, Ha [IPYrod wyame -—

4 Takux ke g0J0Ka M 4 Takue Xe Tpymwu. Becw
6JI0KO

HAXOJATCST B paBHOBecuu. YTo Jerye:
uan rpyma? Cpesnail pUCYHOK.

B rtemuore Ous yBumena 6 map
komaybux TAa3. CKOJIbKO Imap Jam
y 9THX KOIIEK?
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nﬁogﬁﬁb CEE@ ‘f) 1) 3anuwu uucna, B KOTOpPbIX:

4 pec. v 8 ep. 9 en. u 6 pec.
3 en. u 5 pec. 2 nec. u 1 epn.
\ 2) WUcnonb3ys 3TW uucnia, COCTaBb W 3aruiud BepHble
) Onpepenu No puCyHKaM Maccy KaXAoro >KMBOTHOTO. HEREEHETSR,

‘@ 1) Hangu pavHy nomaHom.

]

2) HauepTu noMaHyio TakoMW >Xe AJIMHbI, COCTOSALLYIO
M3 BOCbMW 3BEHbEB.

! @ 1) HaWau 3HaueHus BbipaykeHWi.
D 1) Mopbepu K KadknoW 3ajaqe CXeMmy. ‘

a) K mnpasauuky xymunum 14 xr abmox u 4 Xr . 245

12—=3 A
rpyil. CKOJIBKO KHJOTPAaMMOB (PPYKTOB KYIIUJIN? \.4&&/ ‘.ﬁ_\_,/ \zﬁ*

6) Ha osepe muasator 18 nrui: yrku u 4 Jebens.
CKOJIPKO yTOK Ha o3epe? B 10+5

B) Bycor coctost uz 18 Oycun: 14 ManeHbKHUX \%S/ \%&/ \Z_ﬁg

M HecKOJbKUX Ooapmux. CKOJIbKO 6OJAbIIUX

Oycuu? i P 12—1 H
18) (18 @ N S
T R AL 72 RERD, ™
(2) u @ 5 @ (18) w @ 2) Pacrnonou pesynbTaTbl B NOPSAAKE YBENUYEHHS,
& ' 3) Hwxe 3anuwu cootsetcTeylowme 6yksbl. Kakoe
2) Pewwu 3apauu. CJIOBO NOJy4YHSIOCb?
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YPABHEHNA ¥ WX PEUEHMNA

j) 1) CoctaBb NO PHUCYHKaM MaTeMaTWYeCKWM
O KapaHpgaluax.

pacckas

3anvumM [JencteMe U ero pesynbTar.

CpaBHW CBOIO 3amnWCb C TaKoOW: '3+ [=[9. Nouemy
BMECTO BTOPOro C/iaraeMoro mnycras Kietka?
B maTemMaTWKe HEW3BECTHble uucna obbluHO 0OO3Ha-
yaloT ManbiMKM ByKBamMW NaTWHCKOro asndasura.
Yacto McnonbaytoT OyKBbi:

X — WKC, Y — Wrpek, z — 3eT.

MoctaBuM 3Tu BGYKBbI Ha MeCTO BTOPOro cjaraemo-
ro. Monyunm 3+x=9, 3+y=9, 3+2z=9.

PaBeHCTBO, B KOTOPOM €CTb HEW3BECTHOe
yncno, o6o3HayeHHoe OYKBOW,
Ha3blBalOT ypaBHEHUEM.

3+x=9, 3+y=9, 3+2=9 - ypasHeHus.
2) 3anvwK CBOM YpaBHEHWS, WCMOJb3Yys
naTtuHckoro andasuTa.

ByKBbI

30

)1) O6o03Haub Maccy npenmera, KOTOPbid B3BelUWBa-
toT, ByKBOW flaTUHCKoro andasuta. CocTaBb MO KaXK-
LOMY PUCYHKY YpaBHEHHe.

Hahgu maccy kaxkpgoro nnopa.
2) Wcnonb3ya nonyyeHHble pe3ysibTaTtbl, Hangu 06-
LYIO Maccy TbiKBbl, OblHW W apbysa.

2) Onpenenu BUAbl YrfOB B KaXK4OM TPEYroJibHUKE.
3anuiin ocTtpbie, npsmbie, Tymbie Yribl.

B
/"
/\\
Al c
K

L;@ 1) BbluMCnM 3HAYEHHUS BblpaXKEHWH.
5+6 8—4 3+17
7+2 13—4 10—10
2) WUcnonb3ys nosydyeHHble paBeHCTBa, COCTaBb HO-

Bble BbiparkeHUsa. Hahgu ux 3HaueHus.

M



&591) Mawa u Bacs sbinonHsnm opuHakoebie sana- W( ;1) Mpouutait uucna.
HuA. TlocMoTpu, uTo y HUX nosnyummoce. ) 10 71 72 73 74 75 7677 ~89ns)9

i = ' 2) TMpw 3aTpyaHeHuu npouTth uucna 24, 47, 33, 56.

Kak nosnyumnuce ux HaszsaHus?

3) YMeHbwn Kaxkpoe uucno nyHkta 1 Ha opauH

HecaTok. 3anuliM NonyyuBLUMEcCs uucha.

4) Kakue uucna nonyuatcs, ecnu uucna nyHkta 1

YMEHbLUMTb Ha aBa pecsitka?

3anuiv nonyuMBLUMECS uMcha.

P 1) Cocrase no PUCYHKY 3azauy C BOMpPOCOM:
. 2
>

HasoBu BepHble pasencta M BEpHble HepaBeHCTBa. F «Ha ckompko 6Gombire ...
Hasosu HesepHbie pasenctsa U HeBepHble HepaBeH-

cTBa. ! -
2) WcnpaBbTe OWMUBKM, He MeHSS 3HAKOB CpaBHEHMUSI.

? 1) Opy3bs crnopsT, kakoe uucnio cnpsitanocb B ypas-
HeHun z+4=7 3a 6yksoii z.

Upa: OAvma:
«3T10 4»! «KoHeuHo, 5».
Boga: Huna: Pewn 3apauy.
Ere 35 «Hert, 2». 2) Hauept oTpesok Ha 4 cM p/iMHHee camoro

ANMHHOTO OTpe3sKa Ha PHCYHKe.

Kto npas? Mopcraeb BMecTo z no ouepenu npep- ’ ?
Q 2/ Haign v pewu ypaBHeHue.

JIOXXEHHble [eTbMM YWcha.
Kakoe uucno nomorno npespatuts ypaBHeHWe B Bep- y<15 10+4=14
HOe paBeHCTBO? 10+y=11 10+y <14
2) Pewwu ypasHenne 3+x=9. O6wbsichu cBoit BbIGOP.

- 2-
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1) Ckonbko Ha PUCYHKe cnpaBa cUHMX
nanoyek? CKO/IbKO OpaHKeBbix?
Ckonbko Bcero nasouex?

3anuwm cymmy u eé 3HayeHue.

2) CKONMbKO Ha HUyKHeM pUCyHKe nyykos-
AECATKOB oaHoro useta? [pyroro usera?
Ckonbko Bcero pecsitkos?

3anuwm cymmy u eé 3HaveHue.

3) CpaBHu 3anucanHble paBeHcTBa. Kakoi BbiBog
MOXXHO cpenatb?

C nomouwsio Tabnnubl CROXEHUS MOXHO ckna-
AbIBaTb HE TONbLKO eauMHULBI, HO u LEecaTKu.
4) Kak Mo-ApYyroMy 3sanucartb paBeHCTBO:

3 nec. + 6 gec. = 9 nec.?

3anum |+ =[]

5) Bbiumcau CYMMbI, UCnonb3ys Tabnuuy croxeHus.
40+ 30 l 30+20 ] 40+ 40
20+70 50+ 30 20+ 50

w 1) CpaBHu BbID2XKEHHs, He BbINOMHAS CNOXKeHus,
8+3..7+3 ‘ 7T+4..7+6 I 5+7.7+5
d+5:.5+9 5+6..4+6 8+3..9+4

2) Haligm 3Hauenus CyMM.
3) Kakoe csoiicTo C/IOXK€HWSI NPUMEHUAU BO BTO-
'POM M naATolM 3anucsx?

L 34

2) Pewwu ypaBHeHHe.

¢ ) 1) B-I;IHII;IL.MMHEBeprIe paseHcTBa. O6bsicHW BbIOOP.
¥ 20+30=20+40 50+10=10+30
50+30=30+50 90—60=70—60

s 2) NameHuTe Kakgoe HeBepHOE pPaBEHCTBO TaK, uTo:
gf Obl OHO CTasio BepHbIM. TaM, rae MOXKHO, HaMl[uTE
pasHble Crnocobbl BbINOJSIHEHUA 3afaHus.

‘ﬂﬁ? 1) Pewwu 3apauy.
Mama cmuiga JIeHTy U3 TPEX KYCOUYKOB! 29 cM
60 cm u 10 cm. JleHTa Kakoil JAMHBL y HEE 110-
JIy4nJIach? g
2) HauepTtu nomanyto, A/MHbI 3BEHbEB KOTOPOW pas:
Hol 1 cm, 2 cM ¥ 6 cm. HahWgu gnuHy nomaHom.

0 3anosiHM NponycKu.

90 cm = ... am 60 am
2 M= ..1Mm 7 om

i
=

. CM
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m 1) Haigu 3HaueHus cymMM U pasHOCTeW.

é 3 KpacHasi Llanouka npepnoxuna Bonky otragars

5+3 3+7 17—4 3aragky:

8—3 10-—7 4+13

85 10—3 17—13 «5l mapBasa B momapok O6abyiike I1Be-
Kak paBeHCTBa KaxKporo cTtonbua cBsi3aHbl MexAay Thl — pomamrku M Bacwibki. B Gyxere
coboi? 11 muBeroB, w3 HUX 3 — pomamku,

UTO MOMyuMTCH, €CAM W3 3HAUEHWs] CYMMbl [BYX YW- Croubko BacHibKOB B Gykere?»

cen BbluecTb opHo cnaraemoe? Kak HaWTu Heus-
BecTHoe criaraemoe?

YT100bI HAWUTU HEeu3BeCTHOe cnaraemoe,
HY)XHO U3 3Ha4YeHUs CYMMbl Bbl4€CTb
M3BeCcTHOe cnaraemoe.

Peww ypaBHeHus:

x+5=7, 4+y=9, 4+E=38.
2) 3anvwy TpW ypaBHEHWS C HEU3BECTHbIM crarae-
MbIM M pelld MX TeM >Ke Crnocobom.

Bonk He cmor otragatb. A Tbi?
CocTaBb K 3arafike ypaBHeHWe W peLlu ero.

&;@1) [obasb Kk uucnam 9 u 5 Takoe TpeTbe uucAO,
4TOBbl MOXHO ObIIO COCTaBUTb BEpPHOE PaBEHCTBO.
- Halgu pazHble pelienus.
MpoBepb cebsa: nogownu uucna 14 u 4?
2) 3anuwuM BCce paBEHCTBA C KaXKAOW TPOMKOWM uuces.
3) Bbinonuurte 3apanue nyHkta 1 gns uucen 4 u 7,
8 n 2.

@ 1) Otpesok OM - cymma oTtpe3ka AR # ewé on-
Horo otpeska. Mamepb pnuHbl oTpeskoB OM w AKR.
Haueptn BTOpON OTpe3OK.

K

A o/

2) CocTaBb M pelld ypaBHEHWEe, B KOTOPOM HeWs-
BECTHOe cnaraemoe — [AJIMHa BTOpPOro OTpes3Ka.

m%maﬁ Maccy KJIoyHa M Maccy MefBeXKOHKa Mo pu-
CYHKaMm.

9 1) Pewwu ypasHeHus: y+7=14; 6+£=13; 8+m=15.
YeM noxoxku 3TH ypaBHEHWA? .

W= 2) 3anvwiM gpyrMe ypaBHEHWMA C TeM >Ke 3HayeHWeM

Heu3BecTHOro cnaraemoro. [lpennoxxu pewnTb MX

OfIHOKIACCHUKaM.

3anviuM paBeHCTBO W/IM HEPABEHCTBO, MWCNOMb3Yys
HaWOeHHble BeIMYMHDI.

4
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Q;:@ 1) CpaBHM BbipaKeHMS.

7+2+3 (7+2)+3 7+(2+3)
Yem oHW noxoxu? Uem pasnuuatorca?
Bynyt nu pasnuuatbcs 3HaueHWsi 3TUX BblpayKeHWN?
[fpoBepb cBOW OTBET: HaWAW 3HAUEHWUS OAHHbIX
CyMM.
2) lNopymak, BepHO /M Takoe YTBEPXKAEHWeE.
Ecnn BbipaxeHne conepXuTt TOJNIbKO AeNCcTBUA

CN1OXeHUud, ToO UX MOXHO BbINMOJIHATbL B JllO-:

6om nopsake.
3170 coYeTaTesibHOE CBOWCTBO CJ/IOXKEHUS.
3) MNpoBepb 3TO yTBepXXAEHWE: BbIUUCAU 3Haye-
HUSI BbIPaXXEHWM pasHbIMM criocobamu.
(3+2)+5 7+6+4

4) Paspenu BblpaxkeHus Ha fee rpynnbl. Mo kakomy
NPU3HaKy 3TO MOXXHO cghenarb?

5+8+2 (5+7)+3 5+ (8+2)

5+7+3 (5+8)+2 54+ (7+3)
3HaueHUsi KaKWX BbIPaXKEHWH BbIYUCIATL ynobOHee?
O6bsacHu, nouyemy. Halpu 3HaueHus cymm.

82 1) Hangu 3HaueHus cymm ynobHbiM crnocoboMm, npu-
Y p

MEHWB M3BecTHble Tebe cBoOMCTBa CNoXXeHwu4.
30+3+7 5+5+10 7+20+3
6+4+20 40+2+8 4+10+6

2) Kakue cBoiicTBa cnoxkeHusi npumeHsiucb? Kak Tbl
AyMmaellb, Mo4yemMy 3TWH CBOWCTBA MOJIYYW/IM Takue Ha-
3BaHUA?

ObBEAUHATD » COEAUHATD > COWETATb

W

CKOJ/IbKO Ha /JIeBOM PUCYHKE CHHUX nanoyek?
CKoJIbKO KpacHbIX?

CKONIbKO Ha MpaBOM PUCYHKE KpacCHbiX nasoyek?
CKONbKO CHUHMX?

CKO/IbKO BCEro Mnasiodek Ha KadkAoM pUCyHKe?
2) Yem noxoxku 3anucu? Yem pasnuuaiotcsa?
22+5=(20+2)+5=20+(2+5)=20+7=27
22+50=(20+2)+50=(20+50)+2=70+2=72
Kakas 3anucb KakoMy pUCYHKY cOOTBETCTByeT?
Kakoe CBOWCTBO C/iOXeHWS MpUMeEHsNoCh?

3) Haigu 3HaueHWs cyMM TakuMm >e crnocobom.

23+6 ‘ 42+4 ’ 65+3 ‘ 34+3
23+60 42+ 40 65+ 30 34+30
4) Cpenalt BbIBOA O TOM, Kak CKIafblBaTb [By3Hauy-
Hble M OJHO3HauHble 4YWC/Ia; [ABYy3HauHble uMUcha
M OECATKM.

(‘@1) Kak cBsizaHbl Mexny coboi ypasHeHWs?

b+8=15 15—a=8 p—8=17
2) Pewwu ypaBHeHus.

&= 3) CoctaBb Tpu ypaBHEHWs, CBA3aHHbIX MEXAy CO-
2 6o Tak >xe. lpeasoxku OAHOKNACCHUKAM PELIMUTH

ypaBHEHHUS.
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@:@1) Crpé;sﬁr;iﬁapbl ypaBHeHWH. Kakas ™mexxay HWUMHK

cBA3b?
9+x=19 y+7=15 e+4=11
19—x=9 15—y=7 M—e=4

Pelin BepxHWe ypaBHEHUs KayKAoro cTonOMUKa.
HaiineHHble uucna OyAyT peleHUSAMW HUKHUX ypas-
HeHun? [lposepeb.

YT00ObI HAWWTU HEU3BECTHOE BblYUTaemoe,
HY)XHO U3 YMEHbLUAeMOro BblYeCTb
3HayYeHue pa3HOCTU.

2) Pewwu ypasHeHwus.

13—a=5 17—n=9 12—c=7
3) 3anvwK CBOM TPU YypaBHEHUS C HEWU3BECTHbIM
BblYMTAEMbBIM W PELUU MX.

) B 1) I'IpouﬁTaﬁ 3ajauy.

Y nokropa Aiibonura 6b1I0 15 MOKEK MHUKCTYpBI.
ITocne nedenust GONBHBIX KUBOTHBIX OCTAaJIOCD
9 noxex MHKCTYpbl. CKOJBKO JIOKEK MHKCTYPHI
VIIJIO Ha JiedeHue? .

2) CoctaBb no 3apjadye cxemy.
3) Pewn 3apadyy c nomouipto ypasHeHusi. YTo B HEM
HensBecTHO?

40

) 1) HOan o6u1,ee Ha3BaHWe (oUrypaMm Ha pPHCYHKe.

4.1

2

/6 ~
\ 9
2) 3anvwuM HoMepa MHOrFOYroJIbHUKOB, YETbIPEXYrosib-
HWKOB, MPSIMOYrOJIbHWUKOB, KBaApPAaTOB.

3) HauepTu ueTbipEXyrosibHUK, HO He MNPSMOYroJib-
HWK; MPSMOYrO/IbHWK, HO He KBagpar.

@ i) Pewwn szapauy.

OO6esbsiHKa copBajia ¢ IepBoil maabMbl 6 Oa-
HAHOB, CO BTOPOil — 7 O6GaHaHOB, a C TpeTbeil
nmanabmMbl — 4 OanaHa. CKoJbKO Bcero OaHaHOB
y 00e3bAHKU?

2) Cocraeb no BbipaxkeHnuio 20+ 2+ 8 3apauy. MNpen-
JIOXKW €€ pellnTb OJHOKJIaCCHUKaM.

J 1) 3anuwM nsaTb ypaBHEHWH C HeW3BEeCTHbIMM chara-

€MbIMH, peLUeHUsI KOTOPbIX paBHbl uucay 5.

2) Pewwu ypaBHeHus: 16—e=9, 12—x =4,
3) 3anvwuM CcBOM TPU YpPaBHEHUSI C HEWU3BECTHbLIM
BblYMTAEMbBIM W PELUW HX.

A1



)1) BboinvwK U3 TabNWUbl CJ/IOXKEHUS PaBEHCTBA,
KOTOpbI€ MOMOTrYT HaWTW 3Ha4YeHWs TaKUX Pa3HOCTEM:
70—20, 90—50, 60—30, 70—50, 80—60.
Tebe noHagobunocb naTb pasHbix paseHcTB? Ecnu
HeT, O6bSACHM, nouemy.

2) Haihpgu 3HauyeHus pas3HOCTEW.

3) 3anuwu eweé pasHOCTH, KOTOPble MOXXHO BblYW-
C/IWTb C MOMOLLbIO BbIMUCAHHbIX PABEHCTB.

1) Ckonbko Ha pucyHke cnpaBa KpacCHbiX
nanoyek? Ckonbko 3enéubix? CKosibko
BCEro nanoyek? 3anuuwy CymMMy M eé 3Ha-
yeHue.

2) Kakve pasHOCTM - MOXHO 3anucaTb
no nonyd4eHHomy paseHCTBY? 3anuiuM pas-
HOCTM M WX 3HauyeHwus.

3) CkonbKO Ha pUCYHKe BHM3Y KpacHbIX
nyykoB-aecatkos? CKOMbKO 3enéHbIxX?
CKonbKO Bcero aecsiTkoB?

3anuiM pasHoOCTM M WX 3HA4YEHUs MO NONYYEHHOMY
paBeHCTBY.

4) CpaeHu pasHocTH nyHkToB 2 M 3. Kakoii BbiBOg
MOXHO cpaenartb?

5) BbluMcnu 3HaueHus pasHoOCTel.

90—70 80—80 60—40 70—20

=

1 )PaCCMOTpH cbparMeHTbl KaseHaaps.

Kakoe cerogHsa uncno? CKonbKo AHEN MpoLwio C Ha-
yana Mecauya? CKo/IbKO [OHEW ocTasocb A0 KOHua
Mecsaua?

Yem pasnuualotcs Mecsubl ceHTsbpb v oKTa6pb?
Ckonbko mecsues octanocb no Hosoro roga? Ckosnb-
KO Hepgenb?

(2013) L
HOABPbL NEKABPb

nH. 4 11 18

BT. 12 19

5
. 6 13 20
w7 1421
8
9

CEHTABPb OKTABPb

nH. 2 9 16 23 30 . 7 14 21 28
8 15 22 29
16 23 30
17 24 31

25
26

=
H
~ou s w
)
©
N
-3

o, 13 20 27 18 25 w18 15 22 7.
. W TS . 14 21 28 3 19 26 6.2 916 23 4 e
@ 1) Slcos g se. 1 8 15 22 29 . e 310 17 24, . 15 zz 29
€. pouuTaii 3agady. 2y \ < & e
L A~ . \

B Mmarasune KaHIEJNSIPCKUX TOBapoB
6p1o 50 Terpanmeii. Ilpoxamu 20 Ter-
pangeil. CKOJIBKO TeTpasell OCTaloCh?

Hawp,n HEen3BeCTHble YMEHbllaeMblie€é U BblHUTaeMble,

NONb3ysACb AaHHbIMKU Tabnuupl.
2) Kakas cxema nogxogut K 3a,qaqe7

3) Pewwu 3apauy.
4) CoctaBb 3ajaiM K OCTaBLIMMCS
cxemam.

YmeHblIaeMoe 14 | 000, | 2 Asds

Bbiuutaemoe A7 10 | 20| 337

3HaueHWe pa3HOCTH 4 11017 6|5

42 43



9 1) UYrto HeusBecTHO B NEPBOM ypasHeHun? Bo BTO-

pom? B Ttpetbem? -

x+7=16 16—y=7 e—1=9
Pewu nepsble Aga ypaBHeHus. Kak ypaBHeHua cBS-
3aHbl Mexxay coboi?
2) Kakoe uucno Oyner pelleHHeM TpeTbero ypasHe-
Hua? O6bsicHM CBOM BbiOGOP.
Y1o6bI HAWTU HEeW3BecTHOE YyMeHbllaemoe,

HY)XHO CJ/IOXMUTb BblYMTaemoe

M 3HayeHue pPa3HOCTU.

3) Pewwu ypasHenus: k—4=1, e—8=6, a—6=09.
4) 3anuM TPU ypaBHEHWSi C HEW3BECTHbIM yMeHb-
llaeMbiM W peLUn MX.

M@ 1) Wamepb M 3anuiiy AJMHbI 3BEHbEB KaXkgou no-

manoi. Kakas nomaHas pnuHHee? [Mouemy?
B O ‘ M

i Y

K

2) Haihpgu [AvHbl NOMaHbIX. Teo# oTBeT 6bin npa-
BUJIbHBbIM?

EDCOCTaBb w3 uucen 23, 2, 4, 72, 3, 85, 43

Heckonbko cymm no cxeme: [ [ |+ []=...
Hatpn 3HaueHus cymM.

AA

6) ManpBuHa cpesasa ¢ KIyMObl 9 IBe-
toB. Ha kaymbe ocranoch emé 7 IBe-
toB. CKOJIBKO IBETOB OBLIO Ha Kaymbe?

a) MajbBUHe TOJapuyu BO3AyNIHbIE IMa-
pel. 6 1mapoB yJjeTeso, a 5 0OCTalIoCh.
CKOJIbKO BO3AYMIHBIX IIapoB MOJapUIU
MasbBuHE?

2) Byayt nu noxoxku pelueHus 3apad’?
Mposepb cebs: pewn 3ajayv.

38—5=(30+8)—5=30+(8—5)=30+3=33.

2) Cdopmynupyr npaBusio, Kak M3 [ABY3HA4YHOro 4uc-
fla BblYECTb OJHO3Ha4HOe.

3) BbluMcnu pasHoOCTH, caenae nofgpobHyto 3anuch.

26—4 ‘ 57—6 74—2 | 56-3
&% 44-3 | 69-7 § 35—4 | 38-6

4f‘:;91) Pewwu 3apauy, coctaBuB ypaBHeHHWe.

Y Mumu 6s110 37 py6. ITociie MOKYNKH PYUYKH
y Hero ocrtanoch 5 py6. Ckosbko Mmuma 3ara-
THUJI 32 PYUYKY?

2) Kakumu moHetamu y Mwuwm morno ocratbes
5 py6.? 3anuwuM pasHble BapuaHTbl.
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& o R e -
J"E’,@ 1) Haign 1 BbiNMWK ypaBHEHWUS. 1 ) 1) Yem noxoxu 3TW JiomMaHbie?

‘9+7=16 | 18—10<9 |- a+3=12 16—y =38 [] [ ] [T ; n
x—9=5 | 5+6=11 17—6>8 12—7=5 l ‘ | A

7+6<16 | -14—k=38 15—8<10 11+5=16 } ; <

2) Peww BbinMcaHHblE YpPaBHEHHS. 1T N T

Monyuunucb N Takue peLLeHus: 14; 6; 9; 8?
Uem cTaHeT ypaBHeHWe, ec/ii B HEero BMECTO 6yKBbl
noACTaBWUTb ero pelueHve?
Yucno, KoTopoe npespawaeT ypaBHeHue
B BEpHOe pPaBEeHCTBO,
Ha3blBaeTCH KOPHEM YypaBHEHUs.

3) HaiiaM KOpHM ypaBHEHHWM.
m+7=13 15—n=>6 9+p=11 e—71=8

|
P— ;

| \\‘4JJ

|
|
|

|

2) Mepeueptv B TeTpafp 3TM somaHble. Coenutu
KOHLbl Ka>KOoW /IOMaHOM OTPe3KOoM.
Kak MOXHO Ha3BaTb MOAyuMBLIMECH DUrypbi?

« )1) CpaBHu Bbipaxkenuss 37 —2 u 37—20. YHem oHu
noxoxu? Yem pasnuuatotcs?

2) Kak BbIYMCIWTb 3HAueHWe BTOPOW PasHOCTM?
Oawa Hauana 3anucb Tak: 37—20=(30+7)—20=...
Mpogoni>Ku BbIYUCIEHHSA.

CchopmyniMpyi NpaBuIO BbIYHUTAHHS.

3) Haigu 3HaueHus pasHoOCTeHW, chenas noapobHyio
3anwcob.

Lj 1) DaHbl ypasHeHus.
Ny a—6=14 y+2=24 27-b=3 12+c=19
Kakoe npaesuvno HY>XHO Ucnosib3oBaTb A1 pPeLleHus

KaXXaoro ypaBHeHHﬂ?

Yro6bl HAWTU HEWU3BECTHOE ...

M3 YyMeHbLlaeMoro Bbl4eCTb
/ 3HauyeHue pa3HOCTH

81— 60 46— 20 2310
64— 40 72— 50 55—30

BblyMTaeMoOe

< cnaraemoe >

"\'3 3anonHu NpomnycKH.

M3 3HaYeHWsi CYyMMbl
BbleCTb W3BECTHOEe
/ cnaraemoe Tm=..1am
1 om = cM
( CNOXWTb BblUMTAEMOE
M 3HayeHWe pPa3HOCTH ) 80 am = M 90 cm = ... Am
27 ¢cM = ... OM ... CM T 3o =wacdd
2) Peww ypasHenus. [MopuepkHW KOPHH ypaBHEHHWH. "4 gM = ... cM 56 oM = ... M oM
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NPOBEPL CEBS

:1) 1) CocTaBb ypaBHEHWsl, UCMo/b3ys AaHHbie Tabnuu,.

Cnaraemoe | ... m
Cnaraemoe | 30

MeubmaeMoe

Bbiuutaemoe

3HaueHue
pa3HoCTH

3HayeHuUe 50 | 67
CYyMMbl

2) Pewu ypaBHeHHs.

Boibepn Ana Kaxaou curypbl Havbonee TO4YHOE
Ha3BaHHe.

Pl e

A Yron (A) Keappat (A) 3amkHyTas

(B) Jlyun (B) MpaMOyronbHUK JiomaHas

(B) Octpbiit  (B) 3amkHyTas (B) MHoroyronbHHK
yron nomaHas (B) YeTbIpéxyrosibH1K

1) Haitam 3HaueHWsi BbipPaXKEHWH.

48 —4 60— 50 64—40
20+ 60 53+4 3247

75— 30 47—5 70—60
37+20 50+ 30 26+ 50

2) U3 KkakuMx nap BblpaXKeHWH MOXHO COCTaBMTb Bep-
Hble paBeHcTBa? 3anviiu MX.

AR

(1) 1) Kakas cxema KakoW 3ajadye COOT- (30

BeTCTBYET?

a) Ha ocranoske u3 aBTOOyCa BBIII- & \20,,‘""

g 15 uesmosek, a 30 uemoBeK TO-

exanu pganbnie. CKOJIbKO IacCa)Ku- 20

poB ObLIO B aBTOOYyCe? /_\

0) B mIKOJBHON CTOJIOBOU WCIEKIH r15 (2 )>

30 mupoxkkoB. Bo Bpemsi mepeMeHBl

20 mupoxkkoB cbean. CKOIbKO NH- et

POYKKOB OCTAJIOCH? =/
- imy

2) CocTaBb W pelwM 3agady Mo OCTas- 36 ‘,f{é\ g

weKcs cxeme. N e

(D 1) MNepepn Toboi MaTemaTuueckui Kpocceoph. Bruwm

B KJ/IETKW Ha3BaHWA MaTeMaTU4HeCKUX BeJIMHKUH WU (.bM-
ryp, a TakXXe Ha3BaHWA MaTeMaTH4eCKHUX 3anuvceu.

A SEH2)
—5% /\7+1=\8>

2) Kakoe cnoBo Monyuunocb B BblAesieHHbIX KaeTkax?
Tbl 3Haewb, 4To oHO obo3HayaeT?

49



COCTABAGEM M PELLAEM
& SAARYM

c D 1) CpaBHH TeKcTbl.
a) ¥ Mwumu 4 BecHymku, a y Mamm - 3.
CKOJIBKO BECHyIIEK y JeTeil BMecTe?

6) Ha pomamke cuasat 4 O60XbH
KOPOBKM, a Ha Bacuibke — 3.

2) Kakoit Tekct sBnsetcs 3apader? OObACHM.
[lononHu BTOpoO# TekcT TaK, u4tobbl nonyyunacb
3ajava.

Pewn 3apauu.

1W 1) He BbINONHAS CHOXEHWS, PacnoJioXXU CYMMbI
B MOPSAKE YBE/IMUEHUS WX 3HaYeHWH.

(544 ® (634
(uri ® (5340

2) NMposepb cebs: ecnM CyMMbl PacnosioXKeHbl Bep-
HO, TO MOMYYMUNIOCb Ha3BaHWE BaXKHOW 4YacTW 3afayw.
3) Haigu 3HaueHus cymm.

50

] 1) Mpw BbluMcnenun pasHocti 40—6 Mawa cpenana
Takylo 3arnuce:

40—6=(30+10)—6=30+(10—6)=...
Pacckaku, Kak oHa paccykpana.
2) 3anviiyi U NPOLOJSIKU BbIYUCIEHHS.

3) CocraBb noxoxue pasHocTu. [lpepnoxku opnHo-
K/TACCHUKAM HaMTH WX 3HaueHus.

) 1)3anm.uu no nopsaky uucna ot 70 po 79.

2) Yeenuub kaxkpoe uucio Ha 10. 3anuwmn HoBble
uMucria U MPOUTH MX.

3) YMeHbliM BCe HOBble uWcia Ha [ABa jecATtKa.
Kakue nonyuunuce uucna? HasoBu ux W 3anuuuu.

)1) Hailgu TpeyrosbHMKM WM 3anvlin WX HoMmepa.

e 4/! g

2) CpaBHM KOAMYECTBO TPEYroJibHUKOB W YeTbIpex-
YrO/IbHUKOB; KPYroB W MOJIYKPYroB. 3arnulin paBeH-
ctBa unu HepaseHcTBa. Kakue ewé curypbl ectb Ha
pucyHke?



. @ 1) CpaBHM TeKcTbl.
a) Ckonpbko MmammHOK y Komu?

6) IOpa cpen 9 xouder, a Cama na 3 KOHGETbI
menbire. Ckoupko koHder cwven Cama?

2) Bbibepu 3apavy M pewu eé. )
= 3) MNoueMy OAMH W3 TEKCTOB He sABNAETCA 3apauen?
,3 i [ononHu ero Tak, utobbl nosnyunnace 3apada. 3anu-
WKW MOMYYMBLIYIOCS 3ajady W NPEeAsioxXU ee peluTb
OJIHOKJIaCCHMKaM.

}51) He BbINOMHAA BbIUMTAHWUSA, PaCMOJIOXXU Pa3HOCTH
B MOPSIAKE YMEHbLUEHWSi MX 3HaueHWH.

(0-21® (=219 @7-20D)
(-2 (36-210)

2) Mposepb cebs: ecnu pasHOCTH PaCNOJIOXKEHbI
BEPHO, TO MOJYYWUSIOCb Ha3BaHWe eLué OOHOW 4acTu
3apauu.

3) Haiigy 3HaueHWsi pas3HOCTEM.

52

D 1) PaccmoTpu 3anuce.
24+6=(20+4)+6=20+(4+6)=...

Kakoe CBOWCTBO CNOXeHWS MpUMeHWIU? 3anviiu

M 3aKOHYM 3amnuchb.

2) BbINOAHW BbluMCNEHWSs, COeNaB NoApPOOHYO 3amnuch.

71+9 26+4 45+5 62+8
3) HasoBu 3HaueHusi cymm.
37+3 59 +1 83+7 38+2

1) 3anuwm camoe 6Gonbluoe O[HO3Ha4YHOE YMCJI0O W Cca-

Moe MaJieHbKoe [OBY3Ha4yHO€ 4UCJIOo. CocrtaBb M3 HHUX
Bblpa>XeHUsAa H HaFl)J,H UX 3HaydeHuA.

) 1) Paspenu 3apauyy Ha [Be 4acTw.

VYV Jleunl BbIpOCIO 4 KOpeHHBIX 3y0a, a y Karm —
5 3y6oB. CKOJBKO KOPEHHBIX 3y0OOB O0OKa3axoCh
y IeBOYeK BMecTe?

Mpoutn Kaxpaylo uacTb 3apaud. Kak HasbiBatoTCA
yacTu 3apaun?

2) Pewwu 3apauy.

3) Kakue ewgé BOMPOCHI MOXHO 3ajaTb K 3TOMY
>Ke YyCNoBuIo? 3anvute BOMPOCbl WM peLlunTe HO-

Bble 3aJauu.
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m” Boigenn B 3apave ycnosue u Bompoc. 1) CpaBHM TPeyro/ibHUKW. YeM OHM noxosku?

Buta um Poma crpeasiium u3 nayka
B MHUIIEHb M IIomanu Bcero 15 pas.
Bura moman B wmumenr 8 pas.
Cxkompko pas moman Poma?

2) Pewwu 3apauy.
3) Kakas cxema nomxoguT k 3Tol 3apaue?

3 (?) 15 \ e

\,5./ > ‘\? /‘ \15/\/ \\ B s ‘

i = 8 |
8) (7 8 7) 2?) 7

L . 2) Kaxxgbih M3 3TUX TPEYrosbHUKOB Ha3biBalOT

NPSMOYrOJibHbIM.

Kak Tbl gymaellb, NoyeMy WM Janu Takoe HasBaHue?

3) Monpoby#i pate onpepeneHWe MNPSIMOYrosIbHOrO

TpeyroJibHWUKa.

4) CpaBHM CBOE onpefeneHue C [aHHbIM.
TpeyrosbHUK, Y KOTOPOro ecTb NMpaMon

yroJsi, Ha3biBaeTCs NMPSMOYroJsibHbIM.

5) HauepTtu pBa NpsSIMOYrosibHbiX TpeyroJibHWKa.

4) CoctaBb 3apauy no nobol OCTaBLUEHCS CxeMme.

1) Boinuwu 1 pelin ypaBHEHHUS.
3+y=28 ‘ 39—-2>7 ‘ z—3=15
24+3=27 18—x=7 5—4<3

2) CocraBb ypaBHEHWsi MO PUCYHKaM M HaWau Maccy.
>KUBOTHbIX.

*) 1) MoctaBbTe BMeCTO * Takue UMcppbl, UTOBbI Hepa-
BeHcTBa 13> 1%, 12<3*1, *8<59, 38<3x%,
2:>%8 6blIM BEpHbIMMU.

2) Tam, roe MO>KHO, HaMOWTE HECKOJIbKO PEeLLEHWH.
O6bscHUTE, noyeMy [ANA OJHOTO W3 HEPAaBEHCTB
NOAXOAWUT TOJMbKO OfHa uudpa.

Kakumn npyrumu Habopamu rupb MOXKHO ypaBHOBe-
CUTb 3aMlua WM eHOoTa, WUCMoJib3ys rMpu no 1 kr, 2 Kr
M5 kr?

Haﬁp,m 3HaUYEHUsA BbIPAKEHUM.
35+5 70—38 86+4 40—17
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x) 1) Bbigenn B 3apade ycnoBue u BOMPOC.

ITocie obena Pobun Bo6un obHapy-
JKMJI Ha CBOEM KocTiome 13 mdarew,
a Ilauxkymnsa I[léctpembrkuii — 9. Ha
CKOJIBKO 6O0Jibllie TATEH Ha KOCTIOME
Po6buna Bob6una?

2) Pewu 3apauy.
3) Kakue elwé sonpocbl MOXHO cocTa-
BMTb K 3TOMy ycnoBuio? CocTaeb MX.
4) Mpoeepb cebs: Ha ofuH BOMpPOC
MOXHO OTBETUTb C MOMOLLbIO CJlo-
YKEHUSA, a Ha [OPYyrod — C MNOMOLLbIO
BbIUUTAHMS.

Z 191) Haion 3HaueHusi BbipaskeHui.

90—-30 32440 57—-20
12+7 50+ 10 60—7
29—14 12+8 99-9
2) 3anosHKM MPOMYyCKWM B paBeHCTBax.
73+...=80 84+...=90 61+..=70

irr) 1) BMecto * Hanuwwu Takue uucna, 4tobbl NOAYUUAUCH
BEPHble HepaBeHCTBa.

8+6>8+% 4+%<4+7 *+5>8+%
2) Haliiy HecKONbKO YMCen AN KaKOOoro HepaBeHCTBa.
3) NMpoeepb CBOW peleHWs: BbINOMHU COXKEHHE.
"] 4) CocraBbTe cBOM «3arafouHble» HepaBeHCTBa W npef-
JNIOXKUTE UX OHAHOKIACCHUKaM.

54

¢ ) 1') Mpouutait TekcT. SAsnsetca nu oH 3apadei? O6b-

ACHW CBOW OTBET.

3oaymka cmuiaa cécTpaM n Madexe 8 MJATHEB.
Omna ykpacuia 3 [aThs BBIIMBKON, a ocTalb-
Hple — kpyskeBamu. CKOJBKO pa3 moMoraja CBOC-
my xossuny Kot B camorax?

2) Ecnu 3To 3apaua, pewwn eé. Ecnm 310 He 3apa-
ya, moAgymaW, KaKoW ellé MpU3HaK [LOJIKEH ObITb
y 3ajaum.

MpaBunbHO NKM, 4TO B 3apaye BOMPOC U YCJIO-
BME A0/KHbl COOTBETCTBOBaTb APYr ApYyry?
3) MMpepnoxu BONPOC, COOTBETCTBYIOWMH AAHHOMY
YyCNoBMio. 3anuiud ero M pelu 3apady.

‘_- ) 1) 3anuwmM B MopsiAKe YyBeNWYEHWs BCe [ABY3HadHble

yucna ¢ uudppon 8 B paspspe AECATKOB.
2) YBenuub KaXkjoe 4YWC/IO Ha AECATOK W 3amnuilu
HOBble uMucChia.
MpoBepb CBOIO 3anuchb:

90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99.
3) lMpouTW uucna W MNOJYEPKHW camoe 6onblioe
uyucno. Kakoe uucno cnegyetr 3a Hum? Kak oHO 3a-
nucbisaetca? Kak uutaetcs?
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M’ ———
P 1) MNpounrah Tekct, 1o 3apaya? O6bACHW OTBET.

e

[Ons u Poma cobpamu B secy 17 rpubos. HOns
pamra 9 rpubos. CKOJIBKO rpubos namén Poma?

oS Calittn

AN AN 4

2) Hawgu ycnosue u BOMpOC 3ajaqu. Pewn 3apauvy.
3) Hasosu uucnia, O KOTOPbIX TOBOPUTCA B 3ajave.
Mposepb cebs: B 3apadye Tpu Hucha.

Ecnu y Tebs MeHbluie uducen, nogymai, Kakoe eLué
yWucno npsyeTca B 3ajade.
4) Kakoe uucno B 3ajadye Hazosém mckombim? Ka-
Kue uucna Ha3oBéM AaHHbIMU?

HAMTU > UCKATb » MCKOMOE
U3BECTHbl > AAHBI > AAHHbBIE

BbinviuKM HOoMepa MNPSIMOYrOJibHbIX TPEeyroJibHUKOB.

2) Jai Ha3BaHWe OCTasibHbIM TPEYrosibHUKaM.

MM nopoinét HassaHue TynoyrosnbHble? [lpeano-
KM CBO& onpepesieHue TaKUX TPeyrosibHUKOB.

Mpu 3aTpygHEeHWW BEPHUCb K OMNpefesieHWIo MpsMo-
YrO/IbHOTO TPeyro/ibHWKa, AaHHOMY B 3amaHuu Ne 118.
3) Haueptv TynoyrosibHblid TpeyrobHHK.

) 1) lMpouuTtak TEKCT W [OKa>XKW, UTO 3TO 3ajaya.
Ha ngerckoil mnJiomajgke B 300lapKe TMOCEJTUIN

6 Turpar u 9 wmexsexar. CKONBKO 3BepsAT OKa-
3aJI0Ch Ha ILJIOIazKe?

37+5=37+(3+2)=(37+3)+2=40+2=42

2) Mouemy uucno 5 npencrasuan B BUAE CYyMMblI
3 u 2, a He mpyrux uucen? Kakoe CBOWCTBO CJ10-
YKEHUsi NPUMEHUIU B BblUMCIIEHUAX?
2 3) O6bsiCHM, Kak CNOXWTb ABy3HauHOE W ofHO3Hau-
i HOe uMuc/ia C nepexojoM uepe3 [ecATOK.
4) Hanpu 3HaueHWsi CyMM, 3aMeHWB BTOPOE 4YWCIO
CyMMOW yAOOHbIX cCraraembix.

58+ 4 2646 - 1547 - 44+8

2) Hasoev pmaHHble 3apaud. Hasoeu nckomoe.

3) Pewwu 3apauy.

4) Kakue elwé BOMPOCbl MOXHO 3ajaTb K YC/IOBHIO
3apaun?

W

ce
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u "9 1) MpouuTai TEKCT M AOKaXKM, 4TO 3TO 3ajada.

Mama momana cHekkamu B Ieab 6 pas, Jluna
4 pasa, a Baca - 8 pas. CKOJbBKO BCEro OBLIIO

[onasaHuil B IEJb?

2) Haiigu v npounTait ycnosue M BOMPOC 3aAauu.
3) HazoBu paHHblie 3apayuu. Kakoe 4WCNO HY>XHO
naittu? Kak oHo HasbiBaetca? P

{ )
\ o /

4) PaccmoTpu cxemy K 3ajadye. /Ki\/\h
Pewwn 3apauy. ‘é)\i@/

’%1; HailioM 3HaueHWsi HEeU3BEeCTHbIX YWcen B ypaBHe-

HUAX.

n—5=17 94c=17 13—m=17
2) MopgyepKkHW HaWgeHHbie 4Yucna. Kak oHM Ha3biBa-
torca?

3) CoctaBb ypaBHeHWs C TaKUMW e KOPHAMH.

13“'Haqepm naaH NPSMOYrosbHOM KOMHaTbl. PaCCTaBE:
\
BOONb €& CcTeH 8 cTynbes Tak, uTobbl Y Kaé(,D,OM

CTeHbl cTosiIo 2 cTyna.
2) Ha ppyrom nnaHe TOW >Ke€ KOMHaTbl paccrasb
8 cTynbeB TaK, 4TOObl y KaXKAOW CTeHbl OKasanocb

3 cryna.

60

‘\ ) 1) Paccmotpu BbinonHeHWe neicTBuUS.

62—5=62—(2+3)=(62—2)—3=60—3=

Mouemy uucno 5 samenunu cymmol uucen 2 u 3,
a He Apyrux uucen? 3anuluv W 3aKOHYM BbIHUC/IEHME.
2) Pacckaxku, Kak M3 [BY3HAYHOrO 4YWCNa BbiYeCTb
O[HO3Ha4yHOE 4YWCJIO C MNEePexolOM yepe3 [ecsATOK.
3) Haitgm 3HaueHus pasHocTel, 3aMeHMB BbluMTaemMoe
CYMMOM yno6HbIX cnaraeMbix.

14—6 23—8 36—7

78—9 55—6 41—4

| ) 1) Mpouutai Tekct. [lokadku, 4yTo 3TO

3adada.

Bunnu Ilyx cvenr méx us 9 rop-
IIOYKOB, U Y HETO OCTaJ0Ch BCETO
3 ropumouka ¢ Ménom. Kakoii samac
ména 6p1 y Bumnum Ilyxa?

2) B kakoi uactu HaxomAtcs AaHHble 3apaun?
B kakow uyactv mnckomoe?
3) Pewwu 3apauy.

17D 1) Momensin mectamm undpbl B uMcnax.

37 92 74 22 19 53 49 55 26
2) BbinuwK cHayana napbl YMCen, B KOTOPbIX MpPH
M3MEHEHUU nopsfgKa LUMP UYUCIO YBEIUUYUNIOCh,
a MOTOM napbl YWCeJ, B KOTOPbIX — YMEHbLUWIOCH.
3) MpoBsepb: Ans BCEX NWM uMCen HaLWINOCb NapHOE.
Ecnn Her, ob6bsicHM, nouemy.
4) 3anvwM apyrve ABy3HauHbie 4YMCa, KOTOPbIE He
M3MEHAIOTCA MpU NepecTaHoBKe LUGP.
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H@OBEPB cgsg v @ Kakoro Bupa TpeyrosbHMKW Tbl BUAMIIb Ha puUcyHke?

@ Hahgu cpenu TeKCTOB 3ajauv U peLlin MXx.

a) B xopsuuke y Bepsr 6b10 24 rpuba. Ilars
rpubOB 0Ka3aJuCh HEChEeAOOHBIMH, U UX BHIGPOCH-
au. A 19 rpuboB ocTaBUIN.

6) Yrobbl HaiiT nauHy Ymasa, MapThimika CJI0- °

skuna 30 momyraeB u emé 8 momyraeB. CKOJIBKO
[IOIlyraeB y Heé TOJYUYHJIOCH? £

B) B XosogHBIN 3UMHHUI JeHb K KOPMYIIKE IIPHU-
gerenu 15 cHerupeiri m 8 cmumuyek. Ha ckoabpko

GOJIbIlle TIPUJIETEJIO0 CHErupei, 4yeM CHUHHYEK? (5) MNpounrait cnoso.

|
@ 1) He pewas yp:’:\BHeHI/II‘;i, 3anuK ux B nopspke ’ |
YBE/IMUEHUS KOPHEM. ; .}
8+x=12 a+3=12 ‘

y+6=12 Ste=12 Haueptu curypy, kotopyilo obo3HayaeT 3TO CNOBO.

2) MNpoeepb cebsA: HaWOM KOPHWU YypaBHEHWN. CKOMbKO Jlydeil MOXHO YBWAETb B 3arUCHU KaOKAOW

OyKBbI?

@ 1) BbINOMHU BbIUMCNEHUsl, OBWrascb no cTpeske.
@ Haiiou 3HaueHus BblparkeHHH.

3 = 0 -
B OO0 s | g | es | s

86—9 35+7 72—4 el

—7 +10 —~—30 +7
()
Q_’@»ﬁ o/ UeM NOXOXM BbIYUCIEHWUS BO BCEX BbIPAKEHUAX?

2) CpaBHW KOHeuHble pe3ynbTaTbl BblUUC/IEHUH.

62 ‘ 63



CROJKEHME M BBIYMTANMUE

ABYSHAMHBIX YMCEA

mﬂ Kakoe umucno nokasano Ha NepBOM pUCyHKe?
Ckonbko B HEM pecsTKOB? Ckonbko eauHuy?

Kakoe uucno nokasano Ha BTOpOM pucyHke? Ckonb-
KO B HEM pecsaTkoB? CKOMbKO enuHuY?

Kak nonyuyeHo uucno Ha TpetbeM pucyHke? Haszosu
€ro paspsifjHble craraembie.

Sl a1
S .

2) Kak cBszaHbl MeXnay coboi pucyHku?

3anuwm cymmy uucen u eé 3HaueHue,

Mposepb cBolo 3anuco: 36 +23=59,

3) Cnoxu c nomouwpio nanoyek 24 u 15, 16 u 22.
Caenait COOTBETCTBYIOLLME 3anuUCH.

@Cocrasb Mo 3ajaye ypaBHeHWe M pelun ero.
Mama u Tama HpUHec/In Manbimam 12 urpynrex,

5 W3 HUX HpHHecIa Hama. Ckoabko UTPYIIEK
lipuHecsa Mamra?

e o .
(¢ ? 1) Yem 3agaun noxoxu? Yem pasnuyaioTcA!

o

a) Ha ZIeTCKOﬁ mionlajgke B MAY HUTpa/iun 11| /LIH

«

Teir. Ilocae TOro, Kak HEKOTODPbIC et yuujiau, el
. = y !
maolajkKke ocTajlucb HUrpaTrb 8 nmereiu. CxkoJb

nerei yIiwau C IO AIKI?

e-
6) Ha merckoil ruromazake B MAY lerpaﬂlxlulf)c{:’l~
teit. Tpoe yumuim pomoii. CKOIbKO HAETEH ‘

JIUCHh UTPATh?

2) CpaBHW 3anucu no 3ajaqam:

Ocrtanuchb
Bbino Ywnu Tan
11 nereit 3 pebénka (2)
i (?) eTent
11 meren 2 8 1

3) Pewwu 3apauw. A
l-I)To MOXHO CKasaTb O JaHHbIX M WCKOMbIX 3anad

Takve 3amaun HasblBaloTCs OOpPaTHBIMM.

? g B HEV
HauepTv TakoW 4eTbIPEXYrojibHWUK M npoBe,u,lr;]bHMKa
Q. : OTPE30K TaK, yTtoObl NONYUYWUSIUCb TPU Tpeyro 1




(\ ) 1) Y1ob6bl ysHath 3mHaueHue cymmbl 34+45, Bepa

n BOpSI chenanu Takue PHUCYHKMU:

20§ 222\

==\

Hel pucyHok nyuwe nomosker y3HaTb 3HauyeHue
CyMMbI?

2) Ko BTopomy PUCYHKY cpenanu Ttakylo 3anmchb:
34+45=(30+4)+(40+5)=(30+40)+(4+5)=70+9=79

3) Paccmortpwm NMPEeANIOXKeHHYIO 3anWcb M OTBEeTb Ha
BOMPOCHI:

* Kakumu cymmamu  zamenunu cnaraemble 34
nm 45?

* Kak Takue cymmbl HasbiBaioTcs?

» Kakoe cBolicTBo cnoskenus NpUMeHuUnu, obmbe-
AUHWB IGCATKW C AecsTKaMW, a eauHWLUbl C egu-
HULaMK?

» Uto obosHavaer sanmuch (30+40) + (4+5)?

4) Haigu 3Hauenus CYMM, chenae noxoxkue 3anucw.

54+ 32 46+ 31 63+ 24 73+ 16

5) BepHo nu yTeepskpenue?
Mpu cnoxeHnn pBysHaYHBIX Yyucen ypobHo

CKnagbiBaTb OECSATKU C AecaTkaMun, a enuHu-
ubl — ¢ eguHuLamMun.

66

H3 HCTOPHN g pyEMATHEH

Korzma-to B Marematuke He OBLIO HU ILIIO-
coB, HU MuHycoB. lludpsl u 3HaKM cosmaBa-
JIUCH JIOABMU TIOCTEIIEHHO HA TPOTSKEHUU
CTOJIETUI.

Hampumep, 4TOObI CHOXKUTL umMciaa 3 U 2,
nucanun 3p2. To ecTh TPU CIOKEHUU HUCIOJb-
30BaJ JIATUHCKYIO OYyKBY p (mepBass OyKBa
B caoBe plus — 6Goxee).

» 3anvwun cymmy uucen 83 u 15 ¢ nomouibio
OykBbl p M C nomouwbio 3Haka +. Hawngu
3HayeHWe 3TOM CYMMbl.

[lna BplYMTAaHUS HCHOJB30Bagu OYKBY m
(1mepBasi 6yKBa B CJOBE Ininus — MeHee).

e 3anuwun Takxe AByMs crnocobamu pasHOCTb
uncen 70 v 40 u HaWgou eé 3HauveHue.

3HaK paBEHCTBA OTCTaJ OT ILIIOCA W MUHYCA
Ha HEeCKOJbKO JecATKOB JeT. Ero cocraBuJin
13 JBYX PaBHBIX TOPU3OHTAJBHBIX JUHUIA.
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) 1) Pewwn 3apauvy.
Ha nnomaake wurpajiu B MA4 4 [€BOUYKM U
5 MasbunkoB. CKOJBKO [eTeil urpajaud B Maa?

2) 3anqwuK JaHHble M WUCKOMOE 3TOM 3ajauu.

4 neBOYKU 5 MaJIbYMKOB ?,

Ckonbko B 3agade gAaHHbix? CkosbKO obparHbIX 3a-
a4 MOXHO K HeW COCTaBUTb?

3) Mposepb cebs. K obpaTHbiM 3apayaM MOXHO

coenartb TakKuve 3arucul

?) 5 MaJpuMKOB 9 mereil

4 neBOYKU X 9 nereit

) 1) HaWgu 3HaueHus CymMm, cAenas noapobHyo 3a-
MUCb.

64+ 35

34442 ‘
27+ 32

56 + 30

2) Mposepb MoOCNeAOBaTe/IbHOCTb CBOWX OEeNCcTBUM
NPW CNOXEHUW [BY3HAYHbIX YWCEes.

23+45 1
63+24

1. 3anucaTb KaXknoe cnaraemMoe B BWAE CYMMbI
paspAAHbIX Claraembix.

2. TMpumeHsa codeTaTeNlbHOE CBOWCTBO C/IOXeEHWUS,
CNOXMWTb OECATKM C [LecsiTkaMu, a efuHuubl
C eauvHULLaMM.

3. CNnoXKuTb pe3y/ibTaT CJIOXKeHUs OEeCSTKOB W pe-
3yNbTaT C/IOXEHHUS eAWHMLL.

68

( )1) YeM noxoxku 3TW TpeyronbHUKW?

A\ =] 4

2) MoXXHO nM UX HasBaTb NPSMOYIrO/bHbIMU? Tyno-
yI’OJ‘IbeIMM?n Mpuoymait gns HUx HassaHue.
3) MonoHnér nu 3TUM TpeyronbHUKaM HasBaHWe
ocTpoyrosibHblie? Bbibepu BepHoe onpegeneHue
OCTPOYrO/IbHOrO TPEYroJibHUKa:
* TP@Yro/ibHUK, Y KOTOPOro €CTb OoCTpbIii yron
Ha3blBae€TCsl OCTPOYrOJibHbIM; :
* TP@YroNIbHUK, y KOTOPOrO BCE yrabl OCTpble
Ha3blBae€TCSl OCTPOYrOJibHbIM; ’
* TPEYro/IbHUK, Y KOTOPOro HeT npsMmoro yrna
Ha3blBAE€TCS OCTPOYrOJibHbIM. ’
O6bsicHn ceol BbIGOP.
4) Haueptn npa OCTPOYrosibHbIX TpeyrosbHWKa

LB” HauepTt oTpesok pnuHoi 14 cm,
Haueptu otpesok anvuoit 1 gm 4 cm. Yto

cKkasatb 06 3TUX OTpeskax? .Y
2) CpaBHu BennuuHbl 12 cM 1 oM 2 cm
3) Honuwun paseHcTBa. i
17 cM = ... oM ... c™M 34M 5 cm = cM
24 cm = 2 oM ... cM 4,D,M7CM=:::CM

1) He pewas ypaBHeHuid, 3anuiu ux B nopsgke
YMEHbiLEHUS KOpHEeMN.

x—5=14 a—5=12 z—5=17 c—5=9
2) NMpoeepb cebs: HalAM KOPHW ypaBHEHMH.
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‘Lj 1) L|EIVVIWV l;;;émewﬂ noxoxu? Yem pasnuuatotca?
(9+7)—(6+2)

(9—6)+(7—2)
(9—2)+(7—06)
2) Haitau 3HaueHUst BbIPKEHWH. Yto O HWUX MOXHO

ckasartb?
3) Mopymai M 0OBACHM, Kak M3 NEpBOro BbIpaKe-

HWUS MONYUYUSIUCb OCTasibHble.
4) [Ons BblparkeHHs (8+5)—(3+4) cocraeb 1 3a-
MUK BbIPKEHWUA C TEMMU >K& YUCNaMKu W Tem xXe

3Ha4eHueM.

1) 3anuK B NOPAAKE YMEHbLUEHWs BCe ABY3HauHble
yucna, y KOTOPbIX TOJIbKO OfMH [AECSTOK.

2) YBenuub KaKAoe 4YuCno Ha 8 [pecATKOB. 3arnuiuu
HOBble uMcna B MOPsifKe YBen4eHus.

1) 3anosiHi NpOonycKu:
40 oM = ... M 16 gM = ... M ... OM
8 M= ..14OM 2 ™M 3 oM = ... OM
2) Bbipa3u B caHTUMeTpax:
1p,M7CM,3,uM4CM,2p.M,5,u,MSCM.
3) 3anuwm, WCnonb3ys AeLUMeTpbi:
63 cm, 80 cm, 76 cm, 19 cm, 45 cm, 30 cm.
4) TlocTaBb BMECTO ... 3HaKW CpaBHEHWA.
1 gm 5 cm ... 16 cm 38 oM ... 3 M 9 am
2 oM 4 cm .. 42 cm 4M/9 oM ... 94 om
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1) MNpouutait Tekcr.

B sacnoe wmionbckoe yrpo Oiist ¢ mamoi oTnpasn
auch B jec 1o rpubsl. Jloaro omu  Gpoauiin
no jgecy. HabGpanaum moJsiHble KOP3MHBI M IIPHCEJIH
OTJOXHYTh Ha IOJAHKE.

«Cmotpu, nmana. Y MeHsS B KOpP3UHKe 4 OOJIbININX
rpuba, 6 cpexHux u 3 MaJeHbKUX TIpubOOUKA.
Cxonbko s cobpamna TpubOB?»

2) 1o 3apadya? MoxHO nM TeKcT cpenatb Kopoue?
Hahou B HEM rnaBHoe MW 3anuvLum.
3) CpaBHU cBOlO 3apjady C Takow:

Onsa namna 4 6ombmux, 6 cpegHUX M 3 MaJleHb-
xux tpmba. Ckospko Bcero rpuboB Hamma Ous?

4) Pewwu 3agauy.

71) Haitgpu v npouutait cHauana Bonpoc 3agauM,
a MoTOM €€ YyCJioBMeE.

A ma mHe, Kak Ha Tapelke,
Tak omnsTa pasmenn:

Tpu rpuba ocrasun Genke,
Tpu B KOp3uWHY MMOJOMKMUIIL.
Ckombko s cobpan rpuboB?
Cocuurait. OTBeT TrOTOB?

2) BbinUwK pOaHHble U MCKOMOe 3afaudu.

AaHHble UCKOMOe
\//F?\)
eee ees \/
3) Kakoe pevicteue Tbl Bypellb MCnonb3oBaTh ANsl eé

pewenus? Pewn 3agauy.

71



C_) 1) Bblumcnu cymmbi u pasHocTh, cpenae noppobHyio
i 3anuce.
76+ 13 85—162 67—36
58—24 22+ 45 47+ 32
2) MpoBepb nocnegosaTeibHOCTD CBOMX [OEHCTBUM
MPHW BbIYHUTAHWKU [BY3HAYHbBIX YucCer.
1. MNpeacrasutob YMeHbllaeMoe W BblyMUTaeMoe
B BWLE CYMMbl pas3psifHbIX C/laraembix.
2. 3anucartb CYMMy pa3HOCTW [eCATKOB M pas-
HOCTH efuHML.
3. BbINOAHUTL BbluMTaHUE nopaspsgHo.
4. Cnoxutb pecatku u € 1HULBbI.

1) Mpu onpepenennn sHauenus cymmbl 37 +42
( pebsata cpenanu Takue 3anucu:

37+42=(30+7)+(40+2)=(30+40) +(7+2)=...

§

37+42=(30+40)+(7+2)=...

CRATH >

Mepenuwmn U 3akoHun KaXKAylo 3anucob.

2) Yem pasnuuaiotca sanucu? Yto npu cnoskenuu

ABY3HauHbIX uucen Kars cpenana ycrho?

3) Hahgu sHauenus CYMM, cheniaB KOPOTKYIO 3anwuchb.
42+ 34 57+32 83+ 16

4) MoxHo nu cpenatb Kopoue 3anuWcb BblyMTaHUS?

Kakoe peiicteue npu Bblumtanum ABY3HauHbIX yucen

MOXHO chenatb yctHo? BbinonHu ebiumTaHue.

93—-52 79—65 46— 15
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) 1) MpouuTait TeKcT M pOKaXku, uTo 3TO 3ajava.

B akBapuyme xmim 7 zonorwix peibok. Korma Ty
Aa mocemunu emé pouiboK, ux crano 16. CKOAbKO
HOBBIX DBIOOK IIOCEJNMJIU B aKBapHyM?

2) MpouuTaii COKpalEHHbIM TEKCT 3agauu.

B akBapuyme O6buio 7 pwi6ok. Iloceamnan emé
HECKObKO pEI6OK. Cranmo 16 per6ok. CKOABKO
PBIOOK TOCEN AN ?

3) Paccmotpu KkpaTkyio 3anucb 3agauu.

boeino — 7 peibok

Ilocemmmm — ?

Crano — 16 pri6ok
4) CpaBHM 3anucH 3agaunm B MNyHKTax 1., 2 Ses
Mo kakol 3anuck yaobHO BblAeNSTb HaHHbIE U UCKO-
moe? [lo kakoi 3anucu ypobHO BbibUpaTbh AeicTBUS
ONs pelleHus 3agadvn?
5) Peww 3apauy.

1! 3 Haigute Ha ueptexxe octpoyronbhbie,
A

TYNOYroJibHble W MPSIMOYro/ibHble Tpe-
YFONIbHUKHU. 3anvuiute Mx.

7




1) Ckonbko LeUMMEeTPOB B KaXKAOM oTpeske?

—
—

—

PaBHbl M aTM oTpesku? Ob6wbsicHu oTser.
Kakylo mepky HyxHO B3sTb, 4TOBbI WU3MEepUTb [OJIMHbI

OTpe3koB? 3anuiuM A/MHbI OTPe3KOB OBYMSsi cnoco-
6amu.

2) Ckonbko CaHTUMETPOB B KaXAOM oOTpeske?

.\‘x—.

HnuHa kakoro orpeska uamepena TouHO?

3) PaccMotpu pucyHok. MoskHo nw C nomolybio
TaKOW JIMHeNKM TOYHO y3HaTb OIMHY  APYrux [Byx
oTpe3kos? OB6bACHM CBOI OTBeT.

,IHIyHH‘!H!’HH‘IHI‘HH)HH{IH!‘HH]HHIHJ!]HH,I!!V[HH(H!WHJ’IHW-I)HWH' .
i S S S R ) (R BT R

4) Ha ckonbko ManeHbkux OTPE3KOB pasfeniéH Ha
JIMHENKE Kaxkablii caHTUMeTp?
Takas maneHbkas Mepka HasbiBaeTcs
MUWUNIUMeTpP u 3anucbiBaetcs Tak: 1 MM.
1T cm = 10 mm
5) Onpegenu pnuHbl OTPE3KOB Ha PHCYHKe.

‘Hi!UIH A AR A ‘HH|HH AT i
o3, JB Bl S

6) Haueptn otpesku anuHolt 5 cM 5 MM u 3cm 7 mm.
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) 1) Ckonbko o06paTHbIX 3agay MOMHO COCTABUTH
K 3apaye Ne 153? CocrtaBb ux um 3anuwm.
2) Peww 3apaun. YTo B HUX M3MeHWUNIOCH MO cpas-
HEHWIO C nepBOHayanbHOW 3apauyer?

@) 1) NMpounraii sapauy.

Ha nyxaiike y goma pocio 7 nepeBbeB. Becnoii
nocazaunu emé 8 nepebeB. CKOMBKO IepeBbEB
CTaJI0O Ha JryKalke?

2) Cocraeb KkpaTKylo 3anucb 3ajaud pelmn eé.
3) Ckonbko obpaTHbix 3aflad MOXHO coctasuTb? Uto
6yneT UCKOMbBIM B KaXKOOM M3 HUx?

é } 1) Kakue umdppbi MOXKHO nocTasutb BMecTo *, uTOBbI
. MOYYUnUCh BepHble HepaBeHCTBa?
M 24>2% % 6<53  %5>72  89<9%
LA ) Haiigute Bce pelenus. 3anuwmure HepaBeHCTBa.

*Haubosbliee M HaWMeHbluee ABy3HAuYHble YWCNA;
® HaMMeHbLLee YUCIO, B KOTOPOM CeMb [ECSTKOB;
* HauMeHblUee HaTypasibHOe YUCAO;
° HaMMeHbllee U3 M3YUEHHDbIX YWCES;
* HanbosbLuee O[HO3HAYHOE Yucno.

2) 3anuwmM 3TM uMcna B MOPSAKE yBenMUEHMS.



&q) 1) Mpu onpepenenuu 3HaueHuit 56 +32 u 56 — 32 ( )1) HaqépTﬁHTaKHe ioMaHble. 3aMKHU Kaxkaylo Jioma-

YYEHHK BbIMOJIHWAI TaKWe 3amnucu: Hylo oTpeskoM. Kakue nonyuunucb curypbi?
N N T 1/ T T T ‘
56+32=80+8= _32= E BRW A AEw | |
Oppe-morese  of Peavacze § ORI RY e
Kak oH paccyxpan? FIr LT \ ] {‘
2) Haiau 3HaueHus BbipaskeHmil, MCMONb3ys TaKylo L - | t
3anuco. | | k. \ |
23+ 16 97 —45 69— 26 ‘ I \\ \ Il |
67 —24 46 +22 34+ 42 | T N T |
Q ) '1)”'ﬁ'“o‘:"*: 2) Yem nOXoXW 3TW TPEyrosbHUKU?
1 poynTan Tekcr. 3) Ecnu Tbl 3aTpypHsielbcsi, CpaBHW CTOPOHbI KaXK-
Cama sagyman umcno. Korma on YBEJIUYUT ero LOro TpeyrosibHMKa. Uto Moxkelwb O HWUX CcKasaTb?
Ha 5, momyunnocs 13, \» TpeyronbHuUK, y KOTOPOro ecTb ABe paBHble
370 3ajaua? O6bACHM CBOH oOTBeT. CTOPOHbI, Ha3blBaeTCHd paBHOOGeApPEHHbIM.
2) YeM Hy»HO [ONOMHWTL TeKCT? ‘ 4) HauepTu paBHOBenpeHHbIM TPEYrofibHHK.
3anMwK HeobXxoAMMYIO YacTb 3agaud M pelwn nony- 5) 3anvwu cymMmy [AJiIMH BCeX CTOPOH TPeyrosibHuKa.
UMBLLYIOCA 3agady. Hahgu eé 3HaueHue.

C )1) Y npopaBua ecTb MO OAHOW rupe
maccon 1 kr, 2 kr u 5 kr. lNpeamertsbl
KaKoOW MacCbl OH MOXKET B3BECUTb, €CJH
TMPW MOXHO CTaBUTb TOJIbKO Ha OJLHY
yally BecoB?

2) lNpepmeTbl KakoOM MacCbl MOXHO
B3BECHUTb, €C/IM MOXHO CTaBUTb FMpU Ha
obe yvawu Becos?

ﬁ‘;‘ ) 1) Hauept otpesku mnuHoi 8 cm 1 MM u 4 cm 5 mm.
2) 3anvwu A/KHBI 3TUX OTPes3KoB B MUIUMETpaXx.

ﬁ -} 1)7B uEM OCOBEHHOCTD KOPHEW 3TUX YpPaBHEHWM:
52+a=176, b+43=67, 59—c=35, e—13=11?
2) 3anuiuM CBOM YpPaBHEHUA C TaKUM K& KOPHEM.
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,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, KT g |
- e i ) a ” N\ [ |
) 1) Panblwe B Hawel cTpaHe OblIM TaKWe MOHETbI: ( 7 1) Haueptn TaKoit  4eTbIpEXyronbHuk. f\\ %
MpoBenn oTpesok Tak, uTobbl Nonyuyu- | 1
Jlocb fABa TpeyrosibHUKa. ] ? }
2) TMocrtapaics HanTh 4 pelueHus. o ‘
| |
| \
/
Tenepb WX COBUPAIOT KOJIEKLHMOHEPDI. I/ |
2) MpouuTar W pewr 3agady. et B el
Maire TOAApUIU A KOJIECKIHUN 6 KoIleek He- ~ Halpgn 3HaueHusi BblpakeHWM, wucnonb3ysa crnocob
cxonpkuMu MoHeTamu. CKOJBKO M KaKWe MOHETDbL 3anvcu, Kotopbid Tebe HpaBuTCS.
eil MOIJIM MOJAPUTH? 99 — 56 17+72 87—26 76+ 22

3) CkoJsibKO pasHbix peLIeHWH Nony4rnocs? 5
4) Y 3apgaud BOCEMb Pa3HbiX PeLieHuH. Monpoby#

HauTU WX BCe.

7 1) MMpounTait Bonpoc.
CKOJIBKO pa3 MOMOTajl CBOEMY XO3sH-
SIS . ny Kot B camorax?
) Hanpn 3HadeHns BbipaXKEHHH. B kakom 3apaHuu oH Tebe BCTpeuasncs?

65+24 | 46—22 ) 76 —34 44+ 35 Tbl NOMHMWLLb, UTO 3TOT BOMPOC HE COOT-

3 53—12 | 54+33 33+15 | 68—55 BETCTBOBAs YC/IOBUIO 3apaumn?
= 2) lMpepnoxku ycroeBue, COOTBETCTBYIO-
L‘) 1)7"41;1737Mepb LJIMHbl OTPE3KOB B MWJIIMMETPAX. llee 3TOMYy BOMpPOCY. 3anwuiuu ero.

3) Pewwu nonydeHHyio 3apauy.
4) Tpupymai ellé ofHO yC/liOBME K 3TOMY BOMPOCY.

) 1) Cocrasb ;{paBHeHHH MO CXEeMe MU peLlin MUX.

2) Ha cKONMbKO MHWANWMETPOB pO30BbIA OTPE30K @ e e @

[OJIMHHEE KaXaoro M3 ocTasibHbIX? 3anuiiuy Bblpayke-
HUS W HaWau uX 3HadeHus. Bbipasu pesynbrar
CpaBHeHUs B CaHTMMeTpax M MuaIMMeTpax.

2) Ob6MeHsIMTECh COCTaBNEHHbIMU ypPaBHEHWSAMU W pe-
LIKTE MX.
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1""’9 1) MpouuTak BOMPOC 3ajayd H eé ycnosue.

Crpammyia Hecér 16 GyJouek, a IJ-
i — 9. Ha ckoapbko y Crpamuint
Gonbire OynodeKk, 4eM y IIamu?

2) Upa v [uma cOCTaBuiM KpaTKue 3anucu 3afadu.
BoT u4TO Yy HWX MOAYYMIOCD:

Crpanmuia — 16 6y
Samu — 9 Oy

Ha cxonbko y Crpaliuisl
6ysouek Gosbiie?

Crpammia — 16 Gy Ha cxoJbKO

63 dmwm — 9 6y GosbIe?
< AMMA > :
3) Cnenan KpaTKyto 3arnucb nobbiM cnocobom U pe-
w1 3apaqgy.

4) Kakue ewé BOMPOCbI MOXHO 3aAatb K 3TOMY
ycnoeuio? 3anuiy BOMPOCbI W COCTaBb Kpatkue 3a-
MUCK HOBbIX 3ajad.

Pewn yv[;)aBHEHHH.
23+x=54 46—y=23 z—28=31 c+f‘.8=79

¢ )Pa3p,em4 'nrpre,u,Mﬂbl Ha rpynnbl.

Kakue npeameTtbl MOXOXWM Ha UMIMHAP?
Kakue npenmeTtbl moxoxu Ha KOHYC (( ))?

C )'1) CpaéHM 3agaun. Yem oHu pasnimuatotcs?

a) Mame nozapuan us KojajaeKuuu 6 Koleek
HecKoJbKMMHU MoHeTamMu. Kakue MOHETHI OHa
MOTJIa TIOJIYYHUTh?

6) Mame momapwin AN KOJJeKIuM 6 Koleek
yeTbIpbMs MOHeTaMH. Kakue MOHETBI OHAa MoOrJja
[MOJTYYUTDH?

2) Kakas w3 3apgad Tebe 3Hakoma? Tbl MOMHMLIb,
CKO/IbKO Yy Heé€ 6bu1o pelueHun?

3) Y HoBsol 3apauu OyperT Oosblle pelleHWH Wi
meHbue? Hahou Bce eé€ pelleHwms.

C )1) MUamepb M 3anvliv [JIMHbI OTPE3KOB, WCMOJ/b3Ys
CaHTUMETPbl U MWJIJIMMETPbI.

//B
- C
\.D

CKO/bKO B KaXKAOM OTpe3ke BCEro MW/inMMeTpoB?
2) HauepTn cBOW OTpe3OK M W3MepPb €ro AJInHY
B CaHTUMETpax W MW/UIMMeTpax.
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D 1) BbIuNCAM 3HAYEHWS BbIPAKEHMUH.
23+36 98—45 39—23
67—24 47+ 32 52+ 47

2) CknappiBaTb W BbluMTaTb YMCla MOXXHO, 3anucbliBas
MX B CTONOUK.

23 98
36 | 45
59 53

O6paTk BHMMaHWe Ha TO:

e KaK pacroJioXKeHbl YMWC/la B BblpaXKEHUAX;

erpe CTOAT 3HaKW OEeUCTBUM;

e4yeM 3aMeHEH 3HaK =;

orfe W KaK pacrosioyKeHbl 3HAUYEHWUs! BbIPa>KEHWH.
3) CpaBHM HOBYIO 3anucb C Y)Ke M3BeCTHbiMW. Kakas
u3 Hux ypobHee? [Mouemy?
4) Halfu 3HauyeHWs BbIPa’KEHWH HOBbIM CMOCOOOM.

87—32 34+ 33 49 —32 45+ 34 66 — 21

e

/1) U3 3 msuel [Ba MMeIOT paBHYIO MaccCy, a OAMH
HeMHoro nerye. Kak HaWTM cambii NErKUK Msy
C NMOMOLLbIO ABYXualleuHblXx BecoB 6e3 rupb?

7_/& A\_ N
= @ )

3anuiun, CKONbKO pa3 Tbl MCMOJIb30Ban BECHI.
2) HaWtv nErkui MsA4Y MOXKHO BCEro OJHWM B3BeE-
wuBaHuweM. [orapgaics, Kak 3To chenartb.

s

R?2

) 1) CpasHu ycrious 3apau.

a) ¥ Karu 8 xykon u 6 MIrKHX
urpynrex. Ha ckonbko y Heé 6oub-
e KyKOJ, YeM MSTKHX HMIPyIIeK?

6) ¥V Katu 8 kykon m 6 MArKHX
nrpyurek. CKOJIBKO BCEro Mrpyuex
y Karu?

2) CpaBHu BOMpOCHI 3afad.
3) CocTaBb KpaTKylo 3anucb NepBOi 3afauu.
4) CpaBHW BapuaHTbl KpaTKOMW 3arucu BTOPOM 3afjauu:
a) Kykon — 8 mit.
Msarkux wrpymnex — 6 mr.
Ckonbko Bcero — ?
6) Kykom — 8 mr. }?
Msrkux wurpyniek — 6 mT. |
Uro obosHauaeT 3HaK «?» B KpaTKoW 3anucu?
Kakoe C/IOBO BO BTOPOM KpPAaTKOW 3anucu 3aMeHWJH
curypHon CKOOKOM?
5) 3anuwM NOHPABMBLLYIOCS KPaTKylo 3anucb W pe-
wy obe 3agaum.
6) Kakoi ewwgé BOMpPOC MOXHO 3ajaTb K 3TOMy Xe
ycnoBuio 3apaqn?

)Haﬁ,u,n 3HAUEHMUA BbIPAKEHWH, HCMO/b3ys cnocob
3anucH, KoTopbii Tebe HpaBWTCS.

74+ 23 ’ 25+ 63
38—24 ) 24437
35+53 29 —43
67 —34 37—15
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D 1) Haiign v sanuwwn Homepa pasHoGeApeHHbiX Tpe- 9 1) Ha pguarpamme nokasaHO KOJIMYECTBO OCAAKOB,

Yro/IbHUKOB. BbiNaBLUMX 3a TPW OCEHHWX Mecsua.
it b S : ‘ sl
b N e/ o0 T T

2\ 5/ NV // l g 70 e W L] -
\\} /9 1 a gg ‘ * 7v77 a3 - Bl 7“

2) 3anuwu HOMepa NpAMOYro/ibHbIX TPEYrosibHUKOB. 3 28 Q.9 TS N B “i:a\\‘ %

3) CpasHu 0bGe rpynnbi HOMEpOB. 3 5 ‘\‘ n \‘\})\ 77777 7 t\\,,f 7#\

EcTb TPEYro/ibHWKW, HOMepa KOTOpbiX nonani B obe \ o\ ||

rpynnbi? Kak 3TW TpeyrosibHMKW MOXHO Ha3BaTb?

4) CpaBHW CBOE Ha3BaHWe C TaKUM: paBHoOen-
peHHble NPSIMOYroJibHble TPeyrosibHUKN.

5) Haueptn nBa paBHOBeApPEHHbIX MPSAMOYFrOJibHbIX
TpeyrofbHUKa M CTOJIbKO >Ke NPAMOYro/ibHbiX Tpe-
YrO/IbHUKOB C Pa3HbIMK CTOPOHaMMU.

ceHTAbpb OKTAbpb  HOSIGPD

2) Kakoit mecsiy 6bin cambiM [OXANMBbIM?
3) CKoOMbKO OCafKoB BbiMaso B KaXaoM Mecsaue?
4) CKOMbKO OCajKOB BbiNajsio 3a BCIO OCEHb?

1) CKonbKO pelleHHH Yy KakpoW 3apauu?
a) Ouxe ans KOJJIEKIUM Janu 6 Komeek Tpems

) 1) lMpounTai 3apayy.
' MoHeTamu. Kakme 3TO MOTJM OBITH MOHETHI?

K mnpasaHuyHOMYy CTOJIy OBLIO HPHUTOTOBJIEHO
67 TUPOXKKOB. 24 MHUPOXKKaA TOCTU CDHEJH. CxoJb-
KO TIPOXKKOB OCTAIOCh?

2) CoctaBb KpaTKylo 3anucb W pelud 3anaqgy.

3) CoctaBb oOpaTHble 3afauu.

6) Ouse s KONNEKUMU Nau 6 Kormeek TpeMms
pasupiMu  MomeTaMu. Kakwume »TO Moran OBITD

MOHETHI ?

2) OT uero 3aBUCHT pa3HMULLa B PELIEHHUAX 3apau?

3) Jlobaeb OgHO CNOBO B YCNOBWE NEPBOW 3ajauu,
yTOObI HOBad 3ajada WMesia O[HO pelleHue, HO
He TaKoe, Kak BTopas 3ajada.

x:? [nsi BbIUMCNEHUS BbIPAXKEHH 36 +52 u 89—35
BbIMOMIHW NMOAPOOHYIO 3amnwucb.

Ons 43+54 u 93—72 — Gonee KOPOTKYO.

JOns 62435 n 96—51 — camyio KOPOTKytO.

QA
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{  Kakue drypbl ncnonbsosanuch B cTpouTtesibcTee?

)1) Hangu 3HaueHue cymmbl 36 + 27, BbinosiHWMB nog-
pobHyO 3anuchb.
2) lNopymak, Kak BbIMOJHWTE 3TO CJIOXKEHWE B CTOJI-
6uk. Coenal Takylo 3anuchb.
3) MocmMoTpH, KaK BbIMOAHWUAM 3aNUCb B CTONOMK
Mpa, Cawa u XeHs.

Paspenu curypbl Ha rpynnbl. Hailgu pasHble pe-
LIEeHUS.

‘ ) BbinofHW C/IOXKEHWe B CTONOMK.

) 23+58 | 35425 @A
65+17 | 44+18 &2

34+46 | 43+19
55+ 27 68+ 29

Kak paccykpan kaxkabin? :

4) C kakoro paspsga Hauan Bebluncnenus MXewa?
Uto obosHauaeT cTpenka B ero 3anucu?

5) Halgu 3HaueHus CyMM, WCMOJIb3ysi TPETUH BapuaHT
3anucu (BapuaHT XKeHw).

55+39 75+ 18 36+45

‘ :’1) Bbinvwurte napbl yucen, 3anucCaHHbIX OOHWMM
W Temu ke uucpamu: 96, 31, 74, 41, 19, 46, 91,

'f 59, 36, 75, 18, 13, 47, 63.

WIY] 2) CpaBHnuTe uucna KaxknoW napbl (noctaBb 3HaKH
CpaBHeHMUS).
3) K Kkax[oMy HeBbinMCAHHOMY uuC/y nopbepuTe
LpYroe uuc/io, 3anvicaHHoe TeMW Xe LUudpamu.

1) 'I'IpquTaﬁ. 310 3apaua? O6bsicHu oTBerT.

Bunnu Ilyx cmenan 35 maros, a Ilara-
qyok — 59. Ha cxoabko 6o0Jblle NIaroB
IIPUIILIIOCH caenaTh Ilgrauky, 4ToObI He
orcrtath oT Bunnu Ilyxa?

" 7 1) Pewn 3apavy.
JleBouke TOmapWau JJisi KOJJIEKIuu 6 Komeek JBy-
Msi MoHeTamMu. Kakue 9TO MOTJIH OBITH MOHETDI?

2) Oobaeb B yc/lioBMe 33ajayud OJHO CNOBO Tak, 4YTO-
6bl -y Heé 6blno TONbKO OAHO pelleHWe. Hahau ppa
pasHbiX BapWaHTa.

2) CocTaBb KpaTKylo 3anucb W pelun 3agady.

3) CoctaBb K [aHHOMY YC/OBWIO e€llé BOMPOCHI.
3anuwK MX M peliu HOBble 3afauM.

4) CpaBHu pelleHMs Bcex 3ajad.
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{ ) 1) Mouemy MOXHO YyTBEpXAaTb, 4YTO pPaBeHCTBA
i 53+38=38+53 u 27+46==46+27 BepHble?
2) 3anvwu Opyrde paBeHCTBa, MCMOJb3ysi nepemec-
TUTenbHoe cBoMcTBO cnoxkenusa. Cdopmynnpyil 3To
CBOWCTBO.
B obuweM BUAe NepeMecTUTE/IbHOE CBOWCTBO CJlOXe-
HMS MOXHO 3anucatb Tak: a+e6=é6ta.
BykBbl B paBeHcTBe 0OO3HaualoT siobble uucna.
3) O KakoM CBOWCTBE FOBOPSIT Takue paBeHCTBa?
5+0=5 20+0=20 73+0=73
3anuwuK 31O CBOMCTBO B 0bOLLEM BUAE.
4) MNpoeepb cBolo 3anucb: a+0=a.
5) Kakoe CBOWCTBO C/IOXKEHUsl 3anucaHo?
(a+68)+c=a+(6+c)
3anuiiyM HEeCKO/IbKO PaBEHCTB C HaTypasibHbIMWU 4WC-
NaMW, KOTOpble MOAHUMHSIIOTCS 3TOMY CBOWCTBY.
Ln) 1) 1o 3apaua?
Korga Anénymka otgaza Opartiy
MpBanymke 9 NIHPOXKOB, y HeE oc-

tanoch 27 mnupoxkoB. CKOJNLKO HUC-
[eKJIW MUPOKKOB € sIOIOKaMu?

2) Usmenun Bonpoc, utobbl monyuunachb 3agada.
Mpu 3aTpyaHeHuW BbiGepH MOAXOAALWMHK BOMPOC.
o CKOJIbKO HHUPOKKOB AUIEHyIIKa oTAaja?
o CKOJIBKO TIUPOKKOB ObLIO y ANEHYIIKHU?
e«Ha ckosbpko 6OJbIIE MHPOKKOB C KaIyCTOM,
qeM ¢ stbokamu?

3) CocTaBb KpaTKylO 3anMucb 3afayd W pelmn ee.

2353

( ) 1) BbinosHu cnokeHve B cTonbuK.
12+ 21 34+ 43 24+ 42
23+32 25+52 62+ 26
2) CpasHu pesysibtatbl. B uém ux ocobeHHOCTb?
3) Haigu napbl uuces, 3anucaHHbIX OAWHAKOBbIMH
uMdpamMM B pasHOM nopsafke, MPU CAOXKEHWH KOTO-
pbix nonydaetca 99.

C j)iﬂ)wéanonw NPOMNYCKW B paBeHCTBax.

7 M= ...0M 24 oM = ... M ... OM
2 oM = ... CM 86 cMm = ... OM ... CM
5cMm = ... MM 4 cm 2 MM = ... MM

2) Wamepb [AJ/iMHbI OTPE3KOB M 3anuliu WX, WUCNoJib-
3ys W3ydeHHble efMHULbl W3MEPEeHWA ONnHbI.

C )71) BbIFIOﬂVHM-CﬂOM(eHHe W BbluMTaHWe no6bIM YA06-
34—23 30+43 68—61

HbIM CnocoboM.
27+25 93—171 44+ 16

' 37+50
> 59—18

2) B Kakux BblpaXKeHUsAX BCTPETU/ICA NEepexoj “epes

pecaTok? 3anviin WX, U3MEHWB OAHO M3 cnaraembix

Tak, 4Ttobbl mepexopa 4epes pecatok He 6bino. Bbi-

UWMCNW 3HAUYEHWS] HOBbIX BbIPAXKEHWHK.
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) 1) U3mepb CTOPOHbI KaXKAOro TpeyrosibHWKa W 3anuiuu

1 D 1) Haueptn Takyio nomamyio. T

HUX OJUHDbI.

: 1 : 5 'f\‘\«\\\

UeM NOXOXKW BCE TPEYrosibHUKU?

2) Paspgenu TpeyronbHUKM Ha pABe rpynnbl. 3anuiu
HOMepa TpeyrosbHUKOB Kaxkaow rpynnbl., Hasosu
MPU3HaKHK, MO KOTOPbIM BbILE/IEHbl FPYMMbl.

3) Mo KakoMy MnpU3HaKy BblAesIeHbl TPeYroJibHUKH
3 un 4?

TpeyronbHUK, Y KOTOPOro BCe CTOPOHbDI
paBHbl, Ha3blBAaeTCA PaABHOCTOPOHHUM.

4) 3anuwu HoMmepa paBHOOeLpeHHbIX, HO He paB-
HOCTOPOHHUX TPEYrosIbHUKOB.

2) CoenuHW KOHUbI JIOMaHoOW OTpes- 1]

e~

koM. Kak HasbiBaetcs nonyyuBlladacsa | |

curypa? L]

3) Mpoeeau B 3TOM durype oTpe3ok

TaK, 4ToBbl MOAy4MIUCh pasHOGenpeH- /

HbIM TPEYroJibHUK W MATUYTrOJIbHMK. =y

4) B 3TOM >Ke YeTbIpEXYrosibHWKe Mnpo-
BeAUTe OTPEe3OK TaK, uTobbl Nonydunucb pasHobep-
PEHHbIW TPEYrosIbHUK W UYeTbIPEXYrOJIbHUK.

Hahgute He opHO pelueHue.

90

(

) 1) MpouuTalh TEKCTbl U [OKaXKWU, UTO ITO 3ajayM.

a) Kapicon 3a 3aBTpakoM cben 15 mblliek,
a nuém emé 9. CKOJBKO OH BCEro Ches IbIeK?
6) Kapsicon 3a 3aBTpakoM cbhel 15 mblliek,
a muéMm emé 9. Ha ckombko OoJibliie ITBITIEK CheJl
Kapscon yTpoM, ueMm JHEM?

2) Yem 3apmaum noxoxu? Yem pasnuuaiotcsa?
3) CoctaBb KpaTkue 3anucu 3apad. CpaBHM MX.
4) Peww 3apaunm W 06bsCHU BbIGOP [eHCTBUN.

¢ ) 1) Pebsta pewanu 3agayy O MUPOXKax.

Y HWUX MOJyYHUSIUCb TaKue 3amnwcu:
a) C kanycroit — 12 THMPOXKKOB.

C sgbnoxamu — Ha 9 Gosibliie, 4YeM C KaIlyCTOI.
CKOJIBKO TIHPOXKKOB C s06I0KaMu?

6) C kamycTtoil — 12 IHPOXKKOB.
C gb6sokamu — ?, Ha 9 Oouble.

Kakas 3anucb ynobHee?

2) Pewwu 3apauy.

3) Kak wu3MeHUTCA oOTBET 3ajauu,
«12 NUPOKKOB» yMeHblUTb Ha 37
4) Kak Hapo W3MeHUTb YC/IOBWE 3afauu, ytobbl eé
OTBET YyBENMUMACA Ha 2 nUpoxka?

ecnnM [paHHoe
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':)1) Yem pasnuuatotcs pasvoctv 47— 16 u 47— 19?
" 2) Haiau 3HaueHue nepBo pa3HOCTH, BbINOJIHUB
noapobHyio 3anucb. CyMMOMN KakuMx cnaraembix 3a-
MEHMLUb YMEHbLLUAEMOE W BbluWTaemoe?

3) YoobHo nu ucnonb3osaTb paspsifHble claraembie
NPy Bbl4KMCNEHWM BTOpoM pasHocTu? Ecnu pa, cpenav
noapobHylo 3anuchb.

4) Onga npeanoxkusa Takoe Hauyalo peLUeHWs:
47—19=(30+17)—(10+9)=...
O6bsicHM, nodYeMy oOHa 3aMeHMNa YyMeHbllaeMoe
CYMMOM TakKuX cnaraembix. ITo ypobHas 3ameHa?

3aKoHuM peLleHue.
Mposepb, nonyunnocb Takoe nNpofo/KeHWe pe-
LUEHUS:
«..=(30—10)+(17—9)=20+8=28.
5) Halign 3HaueHus pasHocTel, chenas nomnpobHylo

=

3anucho.
63—24 ' 58—29 { 87—39
74— 26 45— 27 33—17
FIED 1) Peww sapauy.
B nome, tme xuByr Harama, Csera, Huxura

n Cepéxa, 20 sraxeil. Hukura >XuBET Ha mect-
HajgnaTtoM asTaxke, a Cepéxka — HUIXKe ABaALATOrO.
OGe neBOYKW JKMBYT Bbllle HUKUTBI U HuXe
Cepéxn. Hartama sxusér seime Csernl. Kro Ha
KaKOM 3Ta’ke XKUBET?

2) Cpenal pucyHOK. 3anuiiM, KTO Ha KakKoMm aTa-
e >kuBeT. Bce nM 3Taku joma Hy>kHO pucosatb?
3) Mpupymait ceolo 3agadyy npo >KMAbLOB goma
W NPepsioXXu €€ peluTb OOHOKIACCHMKaM.

92

ero AJIMHy B CaHTUMeTpax.
2) Yemy paBHa A/nMHA OTPE3KOB B MUANMMETpax?

4 cm 2 MM 1 cm 6 MM 5 cm
3) Kak MHaue MOXHO 3anucatb [JIMHY OTPe3KoB?

91 cm 64 mm ’ 60 om
25 mMm ’ 83 om 38 cm
4) Bce nu paseHcTBa BepHbi? Ecnu HyXHO, ucnpasb

OLLUMOKH.
1 o0m 8 cm = 81 cm
73 cm = 7 om 3 c™m ’

80 om = 8 cm
50 cm = 5 om

¢ ) 1) Peww 3apauy.
Ha nepsoii moske cTouT 14 MamIMHOK, a Ha BTO-
poit — Ha 8 mamuHOK Oospiie. CKOJBKO Mallu-
HOK CTOMT Ha BTOpPOi IoJKe?

2) Cocraeb obparHble 3afayu K AaHHOM.
Kakue Bonpocbl 6yayT y obpaTHbix 3apmau?

( ) 1) BbiNoOSHM BbluMTaHWE B CTONOMK.

99—36 58—35 68 —47
2) BbinosHW BbluMTaHWE B CTPOKY.
70— 36 33—15 61—27

3) B Kakux BbipaXKEHWSX yMeHbluaemoe 6blo npej-
CTaBNEHO B BMAE CyMMbl yAOOHbIX cnaraembix?
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) 1) BbinosHW BbluMTaHWE B CTONBUK. f 71) Havgou 3HaueHuMa CymM.

68 —24 76 —52 49 — 37 5+6 ‘ 8+9 1 4+5
2) 3anvmM B CTONOMK KaXKAylO Pa3HOCTb. 3+4 2+8 | 2+7
64—28 96 — 39 55—38 67 —48 2) Paspenu paBeHcTBa Ha [iB€ rpynnbl.
MO>KHO NI B HUX W3 €OMHHWL, YMEeHbLlaeMoro Bbl4ecTb 3) B cxemax | |+ O=01 w [OJ+O=011

envHULbl BbluMTaeMoro? Kak Hy>XHO mocTynutb? CnpsiTaH BakHbIi MPU3HAK Pa3fiefieHns paBeHCTB Ha

C L Dp—— 96— 39= rpynnbl. Kakow 370 npu3Hax?

@ ABY3HauyHbIX uucen 4) Hapwucy# Takue cCXeMbl W Hanuwu nop KaXknom

C nepexofoM uepes paspspf _96 COOTBETCTBYIOLLME €l paBeHCTBa.
1. 3anucaTb BbluMTaemMoe Nojg YyMeHb- 39 5) [lononHu kaxayto rpynny TPpems paBeHCTBAMH.
., lwaembiM. Paspsn non paspafom. ¥ S et outa L gbs
2/ Bbluectb _enunuubl. Bbinonnuts Bbi- |10 ¢ ) 1) Mpouutait 3apaqy.
uyuTaHWe enuHWL Henb3a. [oatomy |_96 B kopoOke JjexkaT 30JI0TBIE U cepeOpsiHbIe €104~
npespawaem 1 pecatok B 10 eamn- 39 10+6=1 Hple mmapsl. Vropb BBIHYJT 3 mapa, He TIJs/is
HUL, U nNpubaBisieM WX K eAuHULam 7 16—9=17 B KOpOOKy. ByayT nm y Hero B pykax XOTsi Obl
yMmeHblaemoro. BbinonHsem BbluK- ] 2 mapa OAHOTO IBETa?
TaHWe eauHuL,. 96 2) Mosichn cBou paccyXAaeHus. Hapucyl, Kakue
3. BblueCTb OeCSATKH, NMOMHA O TOM, __32 g§—3=5 BAPWaHTbl PeLIeHUs MOTYT MOJy4uThCS.
uto 1 [ECATOK Yy)Ke WCNosb30BaH. 57 DT PR
4., 3anucaTtb OTBET. ( 7 1) Hadign pnuny K&XAOW NIOMAHOH.
3) Hangu 3HayeHWe oOCTasibHbIX pa3HoOCTEMN, AaHHbIX /“\_\
B MyHKTE 2. 7 e
Fa X
- e m—— \
{; ) 1) BbinosHW [encTBHA. ‘
46 + 31 99—178 23448 2) Hangu 3HaveHus cymM.
68— 14 33+57 72—55 5mMm + 1 cM 5 mMm
2) CpaBHM 3HAYEHWS BbIPKEHUH B KOKAOM cTonbu- 2cm 5 Mm + 1 cm 5 mm
ke. Ha ckonbko ogHo uucno 6onblie apyroro? 1ecm 5 MM + 1 cm 5 MM
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“—) 1) ﬂpoumaﬁ 3a/aum.

a) Jlms [geTckoro IpasAaHMKa kynuan 17 KT n
konder, a IedeHbd Ha 9 xr 6osbnie. CKOJBKO
KUJIOTPAMMOB T€YeHbs KYTHJIH? ey

Cxamnnoexonis

‘ﬁ)) Ha tpéx 6GaHkKax € MaJWHOBBIM, KJIyOHHYHBIM
‘ M 3eMJSHUYHBIM BapeHbeM HaKJIeeHbl HaJIIUCH.
Kakoe BapeHbe B KaKOH GaHKe, €ClId M3BEeCTHO,
4TO BCE HAJIMCU HEBEPHBI?

6) s neTcKoro mpasfiHHMKa kymuiaun 17 KT
koHdeT, a IedeHbd Ha 9 xr 6ospme. CKOJIBKO
BCETO KUJIOTPaMMOB caamocTeil Kymuan?

2) Kakylo 3agady MOXHO peluTb opfHUM pewcTBreM?
Pewn eé.

3) Yto HY>KHO 3HaTb, yTOBbI OTBETUTbH Ha BOMPOC
apyrom 3apaumn?

4) 3apauun, ANs peweHus KOTOPbIX HYXXHO BbINOJ-
HWUTb TONbKO OJHO [AeWlCTBUe, Ha3blBAOT NpPOCTbIMM
sapayamu. Ecnn B peuieHuH Gonblle OJHOrO
peiicTeus, 3ajava — coCTaBHas.

Mouemy y 3agad Taxkue Ha3BaHuWn?

5) Peww octaslyloca 3apfady.

~

1) Hangu 3HauYeHWs BbiPaXKeHWH, 3anucae [eNCTBHE
nioBbiM yaoBHbIM criocoboMm. '

28+29 57—34 19+ 21 90— 16

2) 3anuluu 3Ha4YeHusA BbIpXKEHUI B MOPAAKE YyBENW-
yenus. Haigu 3akoHOMepHOCTb B pacroioXeHWH
uucen. Kakoe uucno [OMKHO ObiTb Creaylowmum?

3) CocTaBb BbipaxkeHWe, 3Hauenne koToporo Oynet
paBHO CliefyloLemMy uucny B 3aKOHOMEPHOCTH.

(((2) OnuHAKOBBIMU OyKBaMu 0OO3HaUyeHBl O/MHAKOBBIC
unudpsl, pasHpiMu — pasubie mudpbi. Bee aeiicr-
BUsI BBITIOJIHEHBbI BepHO. Pacmmudpyil ux.

@ K uucny 15 nopbepute fBa ORHO3HAYHDIX yucna Tak,
. uTOBbl C ITUMWM TPEMs YWClaMu MOXHO 6bino Cco-

';,u CTaBUTb BEpHble PaBEHCTBA. 3anuiuuTe 3T paBeHcTBa.
P : .
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MPOBERS CHER ] © 1o rowens: serrom . romue

a—24=35 x—37=35
y—46=35 c—51=35
:1) BbinonHu OeHncTBUsA, ABUrascb Mo CTpesikam. 2) Pewu ypaBHeHus. BepHo nu oHW Bbiin pacnosio-
+32 +67 >KeHbI?
. % @ 1) U3mepb paMHbI OTpe3KoB. 3anuy WX AJIMHbI pas-

HbIMK criocobamm.
/"\.
2) lMocTpol nomaHylo, O/MHA KOTOPOW paBHa CyMMe
LJIMH 3TUX OTPE3KOB.

+27 ’1

—-19
0

@ 1) CocTaBb 3amady Mo €€ KpaTKOW 3amucH.

+33

Benka — 34 rpuba :>

Ex — 23 rpuba Ha cKOJIbKO MembIie? 1) B 3awucpoBaHHOM npennoXKeHUn Kaxkaas Oykea
2) 3anvu W pelun 3ajady. 3amMeHeHa €€ HomepoMm B andasute. Paclmndpyin ato
3) CocTtaBb KpaTKylo 3anucb 3ajaqu. npeasioXKeHue.
Benmka MOJOXHMIAa B OAHO Aymao 42 opexa, a B 21 25 10 20 30 1933 151 5 16
npyroe — Ha 8 OpexoB 6oapire. CKOIBKO BCETO 36 19 6 13 16, 25 20 16 2
opexos sanacia Gesxa? 23 16 18 16 26 16 21 25 10 20 30 19 33,

4) Pewwu 3apauy.

2) 3awwudpyn TEM XKe WUdpOM npep,nomeHMe:

w TQMﬂTHKa-f
Uapsig
gc,éﬁ BAYK: -




) 1) CocrtaBb KpaTKyl 3anucb 3apadu.

BMECTUMOCTD

8 MblmeK Tomorain J3O0JyliKe pas-
6uparh Kpymy. 3areM mpubexaso Ha
6 ™mbirek 6osapine, yeM ObL1o. CKOIb-
KO IIOMOIIHMKOB CTajo y 3OJyIIKN?

Kakue eauHWLbl M3MepeHus [JIMHbI Tbl 3Haelwb?
3anvwK AAWHY OTPe3Ka, MCNO/b3ys pasHble efWHHMLbI
M3MepeHUs [AJIHHbI.

2) Kak yswatb maccy TopTa? Kakue enu-
HWLbI W3MEpPEHMs Maccbl Tbl 3Haellb?

3) Kak ysHatb, rae Oonbwe Mojioka —
B 6upoHe WAM B Kactptone?

& =
I@e "

MOXKHO NM 3TO y3HaTb, MCMONb3ys Mepku cnesa?
Kak 3TO MO»HO cpaenatb?
4) Kaxkve MepKH WCNoOJb3YIOTCA B KXKAOM cnyuae?

o Kypumun BMmemaer 8 CTaKaHOB COKa.

e D10 copokasenépHas OoukKa.

« B makeTe TATH YAIlIEK MOJIOKA.

o [IpuHUMAll MHKCTYpY IIO CTOJIOBOIT JIOKKE.
5) Mpuaymai Apyrve MepKW [/ U3MEPEHWs KO-
yecTBa >XWAKOCTH. '

2) Pewwu 3apmady. CKONbKO [EWCTBUM B peLUEHUW?

3) KakoM ewé Bonpoc MOXHO 3apatb K TOMYy e
ycnosuio?

1) BbinonHu cnoxkeHue.
2cm 3 MM + 1cm 7 Mm
3cMm 5mMm + 5 Mm
1cm 8 MM + 1cm 6 MM

2) HaueptH OTpe3Ku, A/IMHbI KOTOPbIX PaBHbl HaM-
OEHHbIM 3HauYeHUSIM CYMM.

1) CocTaBb ypaBHEHWsi, MCMONb3Ysi AaHHble TabaWLibl.

— B YMeHbluaemoe 92 | ..o |46 ...
PaccMoOTpy 4epTEX W 3anofiHu Tabnuuy.

Bbluutaemoe e | 37| ... |42

‘Tpeyronbuuxu llerupexyrom.uuxu’ M. H S biesne Basnoeti] 61| 13 | 23|29

|

2) Pewu ypaBHeHwUsI.

7 Jaln e
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M3MepSAIOT MTPaMK?
JinTp - eauHMua usmepeHus
KOJIM4ecTBa XWUAKOCTHU.

Korpa ysHaior, ckonbKo /SIMTPOB nomelsaeTcs B &M-
KOCTb, TO rOBOPSAT, UYTO MW3MepslOT €& BMECTU-
MOCTb.

Ecnn uncno obosHauaer konuuectso nuTpoB, pspom
C HUM nuwyTt 6ykey 5 (AuUTp). ,
2) 3anvwM BMECTUMOCTb NMPEAMETOB, M306PaKEHHbIX
Ha PUCYHKe.

3) MNpouutaii: 6 n, 28 n, 15 n.

1) Haigu npepgnoxxenus, B KOTOpbIX TOBOPMUTCSH
O BMECTMMOCTH MNpefMeToB.

B 6ak mamuau 5 51 GensuHa.

*» B Ganke momemaercss 3 1 Mmosoka.

*3a obeoM cbeau 4 Tapenku cyma.

*B Bexpo MoxHO Hanuth He Gosbime 8 I

BOJIBL.

e 13 xacTpionm ot 2 1 KoMrioTa.
2) U3smepb poMa BMECTMMOCTb KacTplosib € no-
MOLUbIO NIMTPOBOWM 6GaHKW M 3anuwM pe3ysibTaTbl.
3) Uamepb BMecTUMOCTb Tex e KacTptonb, WC-
nonb3ys Apyrve MepkKu.
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:)T)*—F;GLUM .~ 3agauvy.

Ha monxe B xamopke mansl Kapiao crosiio
12 xuwur. Ilare u3 #Hux DBypaturo mosmoxi
B cyMKYy. CKOJIBKO KHHUT OCTaJOCh Ha TOJIKE?

2) Ckonbko 06paTHbIX 3ajay MOXHO COCTaBWTb
K atoi 3apaue? CoctaBb obpaTHble 3apauu.

; “‘f’é’ 1) Ha AnarpaMme nokKkasaHo, CKOJIbKO MOJIOKa [aloT

3a CyTkM kKopoBbl Mypka, 3opbka U Pomauika.
Ckonbko Mosnoka paét koposa Mypka?

'2) Ha cKonbKo MeHblue MoJioKa pJatoT
nm Pomawka?

3) Ckosibko MoOJIOKa JaloT 3a CYTKM TpU KOPOBbI?

3opbka

Konuyectso
mosnoka (B 1)
l

2
o
|

Mypka 3opbka Pomaluka
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@1) M3 nonHol KacTpionn Becb KOMMOT

>
a2l

Qo'
o
B [0

pasnunn B 4 KPY>XKWM U BO CTOJIBKO >Ke
yawek. B 3 Kkpyxku nomectunacb mno-
JIOBWHa BCEro KomrmorTa.
lMopymak, BMecTUMOCTb
e — KPY)XKWU WM Yalluku?
2) Onpegenu:

® BMECTUMOCTb KacCTpIOJIM B KPY>KKax;

e BMECTUMOCTb KacTplosivM B YallKax.

yero 60/b-

3) Mpupymaki ceoto 3apadvy, B KOTOPOW HYXKHO Yy3HaTb
BMECTUMOCTb KakoW-1nbo émkoctu. [lpepnoxu eé
pPeLnTb OAHOKIACCHUKAM.

1) Habgn owunbku B BbluucneHusax. O6bsACHU, nouemy
OHMW TMOSBWUJ/IUCD.

93 85 70 35 29
I G T T
72 32 64 63 33

2) BbinonHW BblUMCNEHUS NPAaBWJIBHO.

57+13 80—67 34+ 36 37—24

2) Kak MOXHO W3MeHWTb criaraemble, UTOObl 3Haue-
HUS CYMM yMeHbwunucb Ha 20? 3anuwute HOBble
BbIpaXKEHHUS.

3) YTO HY>XHO M3MEHWTb B Pa3HOCTAX, 4YTOObI MX
3HaueHusa ysenuwuunucb Ha 10?7 3anuwute HOBbie BbI-
pakeHus.
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H3 HCTOPHY gy sTEMATHEH

o WP o TR
EES O

C npeBHUX BpPEMEH JIOAU M3MEPSIN 06BEM
JKUAKocTel (HampuMmep, BOJbI, MacJa, MEna,
MOJIOKA) W CBIIYYUX IIPOAYKTOB (3epHa, My-
ku) ocobeiMu cocynamu. Tak, B Kuebckoii
Pycu kpymHOU wMepoil 3epHa Oblia Kajub,
BMemmaBmas 14 mynoB psxku. (Yro usmepsann
B nynax? CKOJIbKO 2TO — Tyxa?)

beiim w  apyrue eauMHUIIBI
BMECTUMOCTH:

U3MepeHunusda

Ana cbiny4yux nNpoAayKToB

YetBepuk = 26 n MpHeu = 3 n

Ana Xuakocten

1 Begpo = 13 n 1 wrod = 1n

Pewmn 3ajayu, npuMeHsasa CTapHuHHbIe Mepbl.

e Ha maceke ¢ yiabss cobpanu 2 Beppa
Mézna. CKOJBKO 3TO YE€TBEPUKOB?

e Xo3silika Kynuja Ha pbIHKe 4 rapHeua
Myku. Kakoil BMeCTUMOCTU IOoCyZa HYyXHa
JLISI 9TOTO KOJUYEeCTBA MYKH?

105



Py TR
3 EEM% D 1) 3anuww Bpems, KOTOPOe NOKA3bIBAIOT 4ackl.

2) Ha kakux vacax nokas3aHO BpeMs
yTpeHHero nogvéma? Ha kakux -

BPEMA U ETO

- BpeMsi yxuHa?
: ) 1) Yem noxoxu AaHHble npeanoxxeHus? 3;) K 4 ¥
‘ aKkWe uacbl Mokasb z
« Pome u AHe HCIOJHUIOCH 7 nert. oTXxofa KO CHy? KaKy:ZaloT satig
7 — Bpewms
o JleTHUE KAHUKYJBl MPOAOJIKAIOTCA 3 mMmecdla, LIKOJIbHOrO 3aBTpaKka? ° @

a OCeHHUe — OJHy HeJeJo™.

» Vuenuk npoOeskas [AMCTaHIMIo 32 10 cexyHI. j»»»~--—-»—~-~—~~~vwf
« C Hauajqa ypoKa IPOIIIO 5 MHHYT. 7 1) Mamepb W 3anuwy ASMHY KXKAOTO OTpeska.

O KakoM BenuuuHe B HHUX noét peub?

2) Bbinuwu 13 npe,u,no»(eHMFl e[MHHLbl WM3MEepeHus ol
Bpemenn. Kakue elwé eAuHWLbl M3MEpEHHs BpeMeHH //_\ \
"
Tl 3Haewb? 3anuuiv Mx. 4 ER— . &
3) Mepenuim 3anucaHHbie eOMHWLbl W3MepeHusa Bpe- o
MEHW B MOPAAKE WX BO3pacTaHuA. 2) YBenuub ANMHY CHHEro oTpeska Ha 2 CM, 3ené-
’

rrrrrrrrrrrrrr Horo Ha 3 cm 5 MM, a KpacHoro Ha 5 cm. Hauep-
TW MOJIyYeHHble OTPe3KW U 3anuliv WX OJIWHDI
’

(&l ) 1')vrﬂ‘|;i;ﬁ.u.n 3I:‘la‘-|eHMﬂ pasHoCTeH.
“ 53_12 46—22 56—43 3531 68—21 MCMONb3ys pa3Hble eAWHWLbI W3MEPEHUs [J/IHDI.

2) B KkaxaoM BblpaKeHUH 3aMeHH 3HaK [AeNCTBHA
Haign 3HauyeHWs HOBbIX BblparkKeHWH. )1) Peu.maa,qaqy
3) CpaBHM 3HaueHWe CyMMmbl W 3HaueHWe pasHoCT :
KaXkooW MonyuMBLUEHCS napbl. Ha ckonbKO OHW pa3

Bo Bpems 6oabmioil mepeMeHbl pebsiTa HUrpaIn
B Mma4. Ha miomazke 6bro 17 ManbyukoB, a ze-

nuuatotca?
BOYEK — mHa 5 MeHbIle, ueM MaabuukoB. CKOJBKO
feTeil MpPUHUMAIU ydacTUe B Urpe?
T Cromo <momens> MMeeT CIaBSHCKOE pouc 2) CoctaBb M pelwud 3ajadyy C LPYrMM CIOXKETOM
XOJKleHUe OT CJIOB <«He Jenarb», T.e. ACHD OTO5S % KPFHOH, 2ANcH;
xa. Tak Kak -~ IIecTh JHEH 6puti Uit paboThI Babymek — 14 uemn.
a celpMOil — MJIST OTZBIXA. Henymexk — ?, Ha 5 MeHbIIIE }

LN aV4
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m? 1) Pacnonoxu no nopsagky.

YyTPO HOYb Bevyep [AeHb
2) MNpu BbINONHEHWM 3afjaHus MOJYYUSIUCh 3amnMUCH:
HOYb, YTPO, OEHb, Be4ep;
AeHb, Beyep, HOYb, YTPO;
OeHb, YTPO, Beyep, HOoub;
Be4Yyep, Ho4Yb, YTPO, AEHb.
Kakve u3 Hux sepHbie? [louemy?
3) Kak npogomkutb B oBGe CTOPOHbI KaXaylo Bep-
HylO 3anucb?
ITU OTpes3kM BpeMeHM BMecTe 0OpasyloT enuHWuy
“3MepeHus BpeMeHu — CYTKW. [puHATO, uTO HOBbIE
CYyTKM HauuHaioTcs B 12 4acoB Houu W ANaTCS
24 uvaca.

LD 1) Haligu 3HaueHWs BblpaXKeHWH.

@rs®  (arsa®
® @80

2) Pacnonoxwu pesyfibTaTbl B MOPAAKE YBEHUYEHMS.
Kakoe cnoeso obpasosanocb U3 OykB?

; 3) 3anonHu nponyck.
@ ) e [‘1 CyTKM = ... yaca
L

@ 1) Haueptv KBagpar W MpoBefu B HEM OTPE3OK Tak,
4YTOObl MOMYUYUSIUCb [ABa TPeyrosbHUKa.
2) B pgpyrom kBajgparte npoBeAu OTPE30K TaK, 4To-
6bl B HEM ODOpa3oBa/jiMCb TPEYrOJIbHWK W YeTbIpEX-
YrOIbHUK.

1No

) 1) 3anuwu Bpems, KOTOPOE MOKasbiBaloT fi
Kaxkpble uacbl. [lo KakMM vacam nerue
BCero ysHaTb Bpems?

2) Ha kakux yacax mnoKasaHO BpemMs,
6/M3Koe K Hauyany HOBbIX CYTOK?
Yepe3 CKOMbKO YacOB HauyHYTCsi Cledylolue CyTKW?

}17 3anvwn B MeTpax [AJ/IMHY OTPEe3KOB.

50 am 30 am 20 am

90 am 10 am 70 om
2) 3anuwuy B JeuMMeTpax [AJIMHY OTPE3KOB.

4 m 8 ™ 6 ™ 7™

) 1) Macca omHOTO U3 TPEX OAMHAKOBBIX IO BHUAY
Msiyefl HEeMHOTro OTJaudaeTcs OT JABYX APYTHX,
HO HEW3BeCTHO, Jerde oH wuan Tsokenee. Haiinm
ero ¢ MOMOIIBIO ABYXYalleYHBIX BECOB 0e3 THPb.

 Namaw @C’)O\
/ \J
Cronbko B3BelLMBaHWI Tebe notpebosanocb?

2) Hangu pelueHue, npu KOTOPOM Tpebyercs He
Gonblue OBYX B3BELUWBaHWM.

9 Halpu 3HaueHus pasHOCTEW.

72—56 47~ 39 67—48
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2)) 1) CpaBHM CTOPOHbI TPeyrofibHUKOB. YTO Tbl MoXellb D Oteets Ha Bonpocbl.

CKasaTb O TpeyronbHWKax? o Yuénple HabIOMANN 32 OENBIMH  MEABE/SM I
B TedyeHue ABYX CyTOK. CKOJBKO YacoB [IJIHJIOCH
_ Habsonenue?

< \ o [Toe3n méa OT OAHOW CTAaHOUU A0 JPYyroii
/\ N 48 4. BbIpasu BpeMsi JABW)KeHMsl moeszfa B Oosee
= \\_

KPYIIHBIX E€IWHUIIAX U3MePEeHUs BPEMEHH.
o OfMH TYpHCT NPOMmEN IIyTh 3a CYyTKM U 8 4,
2) Tbl yxe 3Haelb, KakuWe TPeyrosibHWKW HasbiBaloT a apyroii 3a 34 u. Kakoii TypumcT saTparun
paBHOGEOPEHHBIMU W PABHOCTOPOHHUMM. MEHBIE BPEMEHH M Ha CKOJBKO?

Mpennoxu HasBaHWe ANS TPEYrosbHUKOB M3 nyHkTa 1.
3) Haueptu paBHObegpeHHbIH M [Ba Pa3HOCTO-
POHHUX TPeyrosibH1Ka.

CTOALLMX Ha TPEX MONKax.

) 1) CpasHu cymmpbr: 64+25 u  64+27. 1 moska — 17 KHUI <« —
Hamgu ux 3HaudeHus. OT uyero 3aBUCHUT pasiMuune 2 monka — ?, HA 5 KHWUT 6OJiblIle J
B Bb'”t'C"eH”"X? 3 monka — ?, HA 3 KHHUTU MEHbIIE 3
2) Hanpgu 3HaueHus cyMmM. Yem noxoxwu BcCe BblYMC-
nexua? 2) Mouemy B 3anucu ABa 3HaKa Bonpoca?
7@ 47 + 36 F® 73+19 Mouemy pABe cTpenku?
\_@ 29 + 45 & 35+ 26 3) CocTaBb TeKCT 3ajiayM U pelun eé.
54+ 38 43+ 28 4) CoctaBb Ha OCHOBe 3TOW COCTaBHOW 3ajauyn Ape
npocTble.

3) B kakgou cymMe M3MeHW OJHY uudpy Tak, 4TO-
6bl cymma epuHuy Obuna mewbwe 10. lMpepnoxuy

BbIYMUC/IMTb 3HAUEHWS HOBbIX CyMM cocefy Mo napre. '1) Pewn pebycbi, B KaXAoM M3 KOTOPbIX OAMHAKOBble
OyKBbI obosHavatloT OJ\MHaKOBble uudpbl,
Pewwu 3apauy. a pasHble OykBbl — pasHble LudPbI:
CKOJIBKO Pa3jNYHBIX KOCTIOMOB MOXHO COCTaBUTH A + A = BB M+ K=M P+P=FP
B 3 OZHUX OpPIOK W JABYX pyballek, eciau KOCTIOM =
TaM, roe BO3MOXHO, HaWiW pasHble pPeLIeHMs.

JIOJIKEH COCTOSITb U3 OpIOK M pyOarkm?
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(Lm’ 1) Kakoe BpeMms nokasbiBaloT 4acbl Ha pucyHke?

1) He BbINOJIHAS C/IOXKEHWS, BbIMWLIM CYMMbl, B 3Ha-
UEHUAX KOTOPbIX LMUdPbl AECATKOB W €AWHHL, 6ynyT
OJlMHaKOBbI.

61+32 12+ 27 35+53

62+ 26 45+ 18 21+12
2) Mposepb: HaWAW 3HAYEHUs ITUX CYyMM.
3) U3meHu B KaXKAOM M3 OCTaBLIMXCA CYyMM TOJIbKO
OofHY uudpy TakK, uyTOBbl B 3HAYEHMAX CYMM LMPbI
[NeCATKOB W eAWHWL, CTasi OAWHAKOBbI. (Hanpn pas-,
Hble peLieHWst OIS KaXKAOoH CyMMbl.)

B kakoe BpeMsi CyTOK 4acCbl MOryT MOKasblaTb Takoe

Bpems?

2) CKonbKO 4acoe npouwso ¢ 10.00 po 22.00 opHo-

ro pHa? Kakylo yacTb CYTOK 3TO cocTasnisieT?

3) Kakoe Bpems MOKasblBaloT 4acbl Ha

pucyHke cnpasa? Kak Tbl Ha30BELLb 3TO

BpeMs, ec/M NOCMOTPWWb Ha Hachl

Beuepom? A ecnu yTpom?

4) HasoBu no-npyromy: :
1 yac pHA; 6 vyacoB Be4yepa; 12 yacoB HOYM;
21 uac; 17 uacos.

112

03 HCTOPHY i xR MATHEH
/Ii

Emé B ApeBHOCTH JIOAU 3aMETHJIU, YTO CMEHa
JHS W HOYM IIPOUCXOAUT Yepe3 OIpeesEHHbII
cpok. Tak mosiBuiach IiepBas eJUHHUIIA BpeMe-
HU — CYTKH.

Habmonenus 3a uaMeHeHUsMHU JIyHbl IIpuBe-
JU K IOABJEHWIO CJexyloneil efuHUIbl — Me-
cAIa, T.e. IPOMEKYTKY BpPEMEHH OT OJHOIO HO-
BOJIyHHSI [0 CJIeAYIOIIEero.

Ha ocHOBe CyTOK W Mecsia ObLIM CcOCTaBJIe-
Hbl IIepBble KaJeHIapH.

PaccMmoTpu KasieHZaph W OTBETb Ha BOIIPOCHL:

o Kakoli cehuac mecsay? Kakow oH B ropy
no cuéty? CKONbKO B 3TOM Mecsiye CYTOK?
B kakgoM nu Mecsile CTOJIbKO CYTOK?

o CKOMbKO LefbiX Hepesb B mecsue?

3areM mogBMaach OoJiee KpyIiHAsi eIUHUIIA
U3MepeHus BpeMeHu — roi. /IpeBHHe eruntamHe
NpUHUMAJW 32 TOJ TIPOMEXYTOK BpPEMEHH
OT OJHOTO pasjmuBa Huma o ciaeayiolero.
+ Ckonbko Mecsiues B rogy? Haszosu ux no
NnopsaKY.
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( ? 1) HasoBu W 3anuiinM BpeMms, KOTOpoe nokasabiBatoT
. yacbl Ha pucyHke. Cpenai 31O pasHbiMM cnocobamu.

2) PaccmoTpu uyacbl Ha HWXHEM DUCYHKE. Yem oHHM
OT/IMUaIOTCSA OT 4YacOB BEPXHEro pucyHka?

3) Yrto nokasbiBaeT KOpOTKas ctpenka?

Uto — pauHHas ctpenka?

DT CTpenkM TaK M HaspisaloTCca — Hacosas u Mun-
HYTHas CTpesiKW 4Yacos. :

4) Ha kakux vacax nokasaHo, 4TO NpoLwio 5 muH
c Hayana uaca? Ha kaxkux — npowsno 10 MuH?
CKONbKO MMHYT MpPOLINO Ha nepBbix MO CUéTy ua-
cax? CKONMbKO — Ha nocneaHux?

5) Hasoeu Bpems, KOTOpOe MOKa3blBaloT KaXkgble
yachbl.

3annum B MnopsipKe yBenM4eHus I'IpO,D,OJ'I)KMTeIIbHOCTH.

[ vensm | [WE] [Tasesi)
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) 1) I'I pO‘-IMTéFI 3apauyy.

Ha énxy mnosecwiu 45 urpymek. M3 nux 23 ur
PYWKH — 3TO IHapbl, OCTalbHbie — (QOHAPHKII,
Ha ckosbko 00JbIlle MOBECHUIU Ha €KYy 1apon,
yeM (oHAPUKOB?
2) Pewwn 3zapauy.

3) CoctaBb 3amady C OPYrMM CIOXETOM MO KpaTKoW
3anucu.

I _
26 1T, {II _15 - :> Ha ckoabko 6oJblie?

4) 3anvwM U pelr 3agady.

) 1) BbiNoNHU CnokeHue B CTONBMK.

65+ 29

48+ 28 ) 85+8 | 9+47
72+18 | 58+32 8+87 29+59

2) B Kak[ol CyMMe M3MeHW OfHY uMpy Tak, 4ToObl
npu cnoxkeHuu He O6biNO nepexoja pecATka W3
paspsga enuHUL,.

Mocrapaiica HaWTW BCe BO3MOXXHbIE PeELIEeHMS.

l )1) U3mepb AOJ/iMHbI OTPE3KOB.

2) HauepTv He3aMKHyTylO JIOMaHylo JIMHWIO C TaKu-
MW 3BEHbAMM.

3) Haueptu sioMaHyio TakoOW ><e [JiMHbl C APYrUMH
3BEHbAMM.
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¢ ) 1) Kakoe BpeMsi nokasbiBaloT uacbi?

CiiorEn By NESINGLC HRiars, bacal ) 1) Onpepgesnnute BWA KaXKAOro TpeyroJibHWKa. 3anm-

lUMTEe ero HoMep B COOTBETCTBYIOLLYIO CTPOKY Tab-
JULbI. ;

2) Fpe 6yayT uyacoBas W MMUHYTHas CTpesiku elé
uepes nonyaca?

3) Ckonbko MuHyT B nonyvace? CKosibko B yace?
3anofiiK npomnyck.

% ( Tuy=... wMu J TpeyronbHUkKH
4) 3anuwy BpeMsi, KOTOpPOE MOKa3biBalOT 4achbl. no yrnam no CTopoHaM
NpsIMOYroJibHble paBHOCTOPOHHHE

paBHOOELpPEHHbIE,

TYNnoyroJibHble
HO He paBHOCTOPOHHHWE

OCTpPOYroJibHbl€ Pa3HOCTOPOHHKWE

2) Monb3yscb AAHHbIMM Tabnuubl, onpenenvd BUAbI
TpeyroiibHWMKOB noj Homepamu 1 v 8.
Ecnu Tbl 3aTpyAHselbCsi, BCMOMHW Hassa-
HWUe TpeyronbHWKa, [aHHOrO Ha PUCYHKe |
cnpasa.

_—
) 1) Halpgu 3HaueHusa CyMM, BbIMOJIHUB nogpobHyio 3a-

nwuchb.
48 + 17 66 + 28 24+ 38
[na KaKkOplx yacoB HaiaW ABa peLleHus. 2) Hangu 3HaueHus BbIpayKeHWH.
5) Kakue yrnbl obOpasyloT CTpesiku Ha KaxpAablX yacax? 16+ 68 89—34 27 + 46 92 —55
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’531) MocTaBb BMECTO ... 3HaKW CpaBHEHWs, He Bbl- D 1) HauepTv OTpesKku ANMHOM:

" NonHSIA BbIUUTaHMA. 3 cm, 40 mmM, 2 cM 5 mm.
47—32...47—23 56—14...36— 14 2) HauyepTn pasHble /lOMaHble, 3BE€HbA KOTOPbIX PaBHbl
97 —63...79—65 78 —45...88—55 3TUM OTpEe3KaM. Yrto y BCEX TaKWX JIOMaHbIX 6y,u,eT

OJMHaKOBbIM?

2) 3anuwiK ewe Tpu napel pa3HOCTEM, KOTOpble MOX- ’
3) HauepTu JloMaHyl0 LPYrou [WHbI.

HO CpaBHWTb, He BbIMOJIHASA BbIUWUCSIEHWH.
3) Hahpgu 3HaueHus BCEX pasHocTen.
3HaKWM CpaBHEHWs OKasasiucb BepHbIMU?

) 1) Monoko pa3nunu B 3 OAMHaKOBblE
6aHKM W [Ba OOMHAKOBbIX KyBLIWHA.
B pgBe 6aHKM nomecTuiacb MOJIOBUHA
pcero MoJsioka. BmectumocTb u4ero
Gonblie — GaHKW WAU KyBLIMHA?

2) Ckonbko notpebosanocb 6bl Kys-
LIMHOB, 4TOObI pPa3NUTb B HUX BCE
mMonoko?

3) Cpenav pucCyHOK K 3apjade.

1) Cpasnu 3apaun.

a) Muoaamasi cecTpa IOBeCHIa Ha énky 18 urpy-
mek, a crapmias Ha 13 uUrpyuiex 6oupine. CKOIb-
KO WUTpylleKk IoBecuIa crapiias cectpa?

6) Muaamras cecTpa mosecuia Ha énky 18 wurpy-
mek, a ctapmas Ha 13 urpymex 6oabure. CKOJIDb-

KO BCEro WTpylieKk IHOBECHUIN Ha €Ky obe cecT-
poI?

) 1) 3anuwuM BpeMmsi, KOTOpPOe MOKa3biBAIOT Yachl, M Ha-
30BM €ro BCEMW 3HaKoMbiMM Tebe crocobamu.

2) Kakoe BpeMs MNOKaXXyT KaKjabie 4acbl 4Hepes
15 MuHYT; yepe3 nosuaca; uepes 2 yaca?

3) B kakoe Bpems HauuHaetcs Hoebii ron? Ckosb-
KO AHeW ocTanocb o Hactynsiewus Hosoro ropa?

2) Yem 6ymyT OT/MuaTbCsi PelleHns 3THX 3apau?
[lns peleHus KaKoW 3aAaun AOCTaTo4HO OAHOTO neu-
ctBus? O6bsicHM CBOWM BbIOGOP.
3) Pewwu 3apaum.

118 19



Lﬂ? 1) Yem noxoxw 3apaun? Yem pasnuyatotca’?

a) K moBoromHeMy HpasAHUKY BTOPOKJIACCHUKH
cnemanu 38 ¢GoHapuKOB, a CHEXHHOK Ha 23
6obure. CKOTBKO BCETO WIPYIIEK CAe/IaIn netTum?
6) K HOBOTOAHEMY HPasAHUKY BTOPOKJIACCHUKH
cnenmanu 27 GOHAPUKOB, a CHEXMHOK na 13
Goubmie. CKOJIBKO CliejlaHo CHEKUHOK?

B) K HoBOrOoaHEMY NpasAHUKY BTOPOKJIACCHUKH
cnenmanu 45 ¢onHapukoB U 37 CHEXHUHOK.
CKOJIPKO BCEro MIpylIeK caemain neTm?

b, 1) HasoBu nomaHble Ha uyepTexke.

o_ (D \ HK/
P K C

B uyém rnaBHoe pasnuuve 3TUX JIOMaHbIx?

2) Hailgu [AMHY He3aMKHYTOH JIOMaHOVA.

3) Kak no-gpyroMy MOXHO Ha3BaTb 3aMKHYTYIO J10-
maHyto ABCH?

4) 3anuwum cymMMmy p[JIMH CTOPOH MHOTMOYroJibHUKa
ABCH. Hangu eé 3HaueHue.

CyMmMa AJIUH BCeX CTOPOH MHOrFOyroJibHuKa
Ha3biBaeTCA ero nNepumMeTpom.

Mepumetp npuHATO obBo3HauaTb 3arfiaBHOW NATUHCKOW
oykeow P. Hanpumep, P = 12 cm.
CnoBo «nepuMeTp» MPOM3OLIIO OT [BYX CJIOB:
«nepu» — Janeko W «mMempeo» — W3IMepsTb.
¢ B kakux cnoBax BcTpeualoTCs 3TW 4yacTu?
Yto oszHaualoT 3TM criosa?

2) Ckonbko AEUCTBUM HYXXHO BbINONHWTE ANA Pe-
leHust KaxgoW 3agjaun? Pewu 3apaqu.
3) Cocraeb 3agaqy Mo KpaTKOM 3arnucy.

Kapangaueit — 24 IIT. }?

Kucrouek — ?, Ha 13 IIT. MeHbIIE 7 1) BbiNONHM BbluMTaHME B CTPOKY.

Pewwu 3agauy. 86—34 N 95—23
48 —26 4 74—52
3anonHK NpOMNyCKW B paBeHCTBax. 13—55 ; 46 — 31
24 4 = ... CyT. 60 mMuH = ... d 2) B Kakux pasHOCTSX YHOGHO 3aMEHMTb yMeHbla-
2AneyT.. 1= . Y 14y 30 MMH = ... MHWH eMoe CYMMOW pa3psifiHbIX craraembix?
36 4y = ..CyT. ... 80 MMH = ... 4 ... MHWH 3) BbINOMHU BblUMTaHWE CTONBUKOM.
3cyr. 8u=...4 14y = ... MWH 93125 6237 67 —32
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) 1) CKOJIbKO MHWHYT MpOWJio C Hadana
yaca? Kakoe BpeMs NOKa3blBalOT Yachbi?
2) Kakoe BpeMsi MOKaXKyT 4acbl:
uepe3 15 MuHYT; yepe3 50 MHHYT;
uepes 6 uacos?

3) MynbTuAbMbl  HaYanucb B 18.40
W  3akoHuunucb uepe3 30  MHHYT.
BO CKOMbKO 3aKOHUMIUCb MYNbTU/IbMbI?

4) 3aHATMS B LUKOJE HadyalucCb B 8.30. Ypoku npo-
pomkatotcs 40 MUHYT, a nepemMeHbl MeXpay HWMH —
10 MuHYyT. Bo cKOMbKO 3aKOHYMTCA nepsbi ypoK?
Bropoii? Bo cKonbko — 4eTBEPTbIN ypoK?

W!b 1) Mpouwutaii.
CHerypouka MpuBe3jla B IIKOJY Ha IPa3/JHUK
34 momapka, a Jlem Mopos — ma 18 momapkos
6onpme. CKOMBKO BCETO IOJAapKOB OHM IIPHU-
Be3Jun?

+17
O g

2) Kakasa KpaTkasl 3anucb COOTBETCTBYeT 3TOW 3a-
naue?

Cuerypouka — 34 IHT.} 5
Hen Mopos — 18 mT. | °

Cuerypouyka — 34 miT. }?
Ilen Mopos — ?, ma 18 mr. Goubire

Cuerypouka — 34 miT. Ha cxoabko
Ien Mopos — 18 miT. 6ospie? —

1) Haiau nepumeTp OBNOXKW TBOErO yuebHWKa Ma-
TEMATUKH.

2) 3anvwM 3HauYeHWe nepuMeTpa, WCMosb3ysi pasHbie
eQWHWLbl U3MEPEHUSA OJIUHbI.

3) 3anuwuK KpaTKkylo 3anucb M pelun 3apgady.
4) CoctaBb 3ajayv MO OCTaBLIMMCA KPaTKWM 3anu-
CAM C TEMU >Ke reposiMM, HO LAPYrMMH CloXXeTaMM.

@ 1) Halgu KOpHW YypaBHEHWH.
x+48=281 y—19=14
91—a=>58 41+b=74
2) B uém ux ocobeHHOCTb?
3) 3anuwy CBOW YpPaBHEHUS C TaKWM e KOpPHEM.
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NPOBEPH CEES

1) BbinonHu cnoxkeHue ctonbukom. Mokaxku nepexop

pecatka M3 paspspa efuHuL.
28+ 16 65+ 26
19+ 37 19+ 44

2) B kakgow CymMMe M3MeHW Ludpbl eAuHHL, B Cna-

raemMbiX Tak, 4TOObl 3HaueHUs CyMM He W3MEHWJIWCb.

Moctapaics HalTM BCe Takue CYyMMbl.

MNposepb, y TEDA NONY4UNIOCH CTO/IBKO CYMM:

ons nepeoit — 4; ana BTopoW — 2; onA TpeTbed — 7;

ons veTséptoi — 5; AnA naTon — 3.

3) Haigu 3HaueHus 3anucaHHbIX CYMM.

39+46

1) HasoBu Bpems, KOTOpOE€ MOKa3blBaOT Yachbl.

2) Kakoe Bpems 6yger Ha uvacax udepe3 15 MuH;
uepes 12 u; uepe3 cyTku?

1) Uamepb ASMHBI OTPE3KOB.
—_—
/ el /
2) lMocTpo# M3 3TUX OTPE3KOB HE3aMKHYTYylo Jioma-
Hylo. Halgu mnuvHy nomaHom.

3) HauepTv MHOrOYrojibHUK C TakKUM K& KOJIMYECTBOM
ctopoH. Harnpgu ero nepumerp.

124

(;1) B ceHTabpe 6bi1o 20 conHeuHbiX AHEH, B OKTA6-

pe — 15, B Hosbpe — 10, a B gekabpe — 15 con-
HEUYHbIX [HEeM.

HesHaiika Hauan coOCTaBnsTb puarpammy. Bot uto
y Hero foay4nnoch:

30 L

LHu

10 4+

-

CeHTs16pb
1) CkonbKO AHeH usobpakaeT oaHa Knetka?
2) CKONbKO K/ETOK MOKaXKyT KOJIMYECTBO COJIHEUHbIX
avell B okTabpe? B Hosbpe? B pexabpe?
3) Mepepucyi U 3aKOHUM Auarpammy.

1) BbinonHu cnoxkeHue.
7+ 161 @24 1)

2) 3anvwu pesysibTaTtbl B MOPAAKE BO3pACTaHUA. 3a-
AWK COOTBETCTBYlOWME WM OyKBbI.
Hauano kakoW pasbl nomyuunocb U3 6yxs?
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@)

1) Peww 3apauy.

B mKoNbHBIX COPEBHOBAHUAX TPUHAMU ydacTHe
37 JBDKHUKOB, a KOHBbKOOexIieB Ha 19 uyesoBek
Menbire. CKOTBKO BCero pebAT COPeBHOBAIKUCH?

2) Kakoi euwé BOMpocC MOXHO 3agaTb K 3TOMY >Ke
ycnosuio? 3anuwu ero. HyxxHo nu pewatb 3apauy,
uyTOObl OTBETUTb Ha Hero?
3) CoctaBb 3apady no KpaTKoM 3anucw.
2 «A> — 22 dyej. } 43 wer
2«b» — ? ’
4) Ckosibko o0OpaTHbiX 3ajay MOXHO COCTaBMUTb
K HeW? CocTaBb M 3amuliM TeKCTbl obpaTHbIX 3agau.

1) CocTaBb ypaBHEHMs, WCMONb3yA [OaHHble Tabnuy
M OyKBbl NaTUHCKOro andasuTa.

YMeHblIaeMoe 57

Cnaraemoe .. 19

Bbiuutaemoe ... |28

Cnaraemoe 45

3HaveHHue pasHocTH| 34|26

3HavyeHue cymmbi 63|52

2) Pewu cocTtaBneHHble ypaBHEHMS.

Bbibepu npasunibHbie OTBETDI.

1) 4 cytok = ... 2) 70 muH = ...
(A 48 y A 14 30 mun
B 80 u B 1 u 20 mun
B 96 u B 14 10 mun

3) 67 cm = ... 4) 78 mm = ...

A 6 om 7 cm A 1 cm 18 mm
® 1am 7 cm B 7 cm 8 mm
(@60,0,M7CM ®7OCM8MM

124

(n)

OTBeTb Ha BOMNPOC W BbINOJIHK 3ajaHue.
B 22 4 45 wmun 3Haiika Haval HaOoaTh
3a  3Béamamu. Ero HaOIIOAEHHS  HPOAOJIKAINCH
4 4 30 mMmua. Bo CKOJBKO OH 3aKOHYMJI Habo/e
nusi? Hapucyit dachl M IIOKaXH Ha HUX BPEMY
Hauasa M KOHIA HAGIOAeHWN 3HAMKH.

G@ 3aKkoHuM cocTaBnsTb pasy, Hadartyilo B Ne 5 i

G125, ) A
1) Hangu 3HauyeHWs pasHOCTEH ynobHbiM ans 1eb

cnocobom.
23—-21]0) (74— 66 M BS

68—22)I

GEEN)

2) Pacnonoxu pesynbTaTbl U COOTBETCTBYlOLIME W

OyKBbl B MOPSAKE YMEHbLUEHUS.
3) Kakas dbpasa nosyuuiacb M3 6ykB?

12T



Macca u eé€ usmepeHue
Mposepb cebs
YpaBHEHUS U WX peLleHus
Mposepb cebs
CocTaBnseM M pellaeM 3ajauu
Mpoeepb cebs
Crio’keHWe W BblUMTAHWE [ABY3HAUHbIX YWCEN
Mposepb cebs
BmectumocTb
Bpems 1 ero u3mepeHue
Mpoeepb cebs

COAOEP>XXAHUE

YuebHoe u3paHue

[Aprunckaa Vpou WiabuHmdHa
WBanoBckas Exarepuna Mibunudana
Kopmumuna Csernana HukosaesHa

MATEMATHUKA

YyeGHuK ana 2 knacca
B 2 vyactax
Yactb nepsas
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BEJIU4UHbLI U EAUHULBI UX USMEPEHU4A

AnuHa
MUINMMeTP (MM), caHTUMETP (CMm),
aeunmeTp (aMm), metp (m)
10 Mmm = 1 cm 100 Mm = 1 am
10cm =1 gm 10 am=1wm

100cm=1m™m

Macca
Kunorpamm (Kr), UeHTHep (u), TOHHa (T)

1y = 100 «kr 10u=1r

BmecTtumocTb
nmTtp (n)

Bpemsa
cekyHga (c), muHyTta (MWUH), 4Hac (4),

cyTku (cyT.), Hegens (Hend.), mecsy (Mec.), rog (n)

60 ¢ = 1 MumH
60 MuH = 1 y
24 4 = 1 cyrT.
7 cytr. = 1 HeA.
12 mec. = 1 1.

2+2=4
3+2=5
4+2=6

5+2=7

6+2=8
7+2=9
8+2=10
9+2=11

PMRONMRONDR NN
poanononn

-k ok == 00O D

OCONOGOGARWN
oo~ NO

.

TABJIMLA CJIOXEHWUA

3+3=6
4+3=7
5+3=8
6+3=9
7+3=10
8+3=11
9+3=12

TABJIMLA YMHOXEHUA

3-3=9

4-3=12
5-3=15
6-3=18
7-3=21
8:3=24
9.3=27

4+4=8
5+4=9
6+4=10
7+4=11
8+4=12
9+4=13

7+7=14
8+7=15
9+7=16

4:4=16
5.4=20
6-4=24
7-4=28
8-4=32
9-4=36

5+5=10
6+5=11
7+5=12
8+5=13
9+5=14

8+8=16
9+8=17

5.5=25
6:5=30
7+5=35
8:5=40
9.5=45

~

6+6-12
7+6+13
8+6+14
04+6-15

9+9=18

9-9=81
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